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Ⅰ アンケート調査の概要

１ 調査の目的

本調査は、新たなむらづくりの指針となる「第５次飛島村総合計画」の策定にあたって、村の進む

べき方向について、皆さまのお考えをお聞きし、計画策定の基礎資料とすることを目的として実施し

ました。 

２ 調査概要

①住民対象調査 

◇調査対象者：村内在住の 16歳以上の方 1,500 名（無作為抽出） 

◇調 査 期 間：令和３年 11 月 12 日（金）～11 月 26 日（金） 

◇調 査 方 法：郵送配布・郵送回収による本人記入方式 

◇回 収 状 況：695 件（配布数：1,500／回収率：46.3％） 

②村内勤労者対象調査 

◇調査対象者：村外から飛島村に通勤している方 1,000 名 

◇調 査 期 間：令和３年 11 月 12 日（金）～１月 31 日（月） 

◇調 査 方 法：村内の各企業を通じた配布・回収による本人記入方式 

◇回 収 状 況：845 件（配布数：1,000／回収率：84.5％） 

③企業対象調査 

◇調査対象者：村内に立地する企業・事業所のうち 250 企業・事業所（無作為抽出） 

◇調 査 期 間：令和３年 11 月 12 日（金）～11 月 26 日（金） 

◇調 査 方 法：郵送配布・郵送回収による担当者記入方式 

◇回 収 状 況：103 件（配布数 250／回収率：41.2％） 

④事業者（商店）対象調査 

◇調査対象者：村内に立地する事業者のうち 50事業者（商店）（無作為抽出） 

◇調 査 期 間：令和３年 11 月 12 日（金）～11 月 26 日（金） 

◇調 査 方 法：郵送配布・郵送回収による担当者記入方式 

◇回 収 状 況：23 件（配布数 50／回収率：46.0％） 

⑤飛島学園対象調査 

◇調査対象者：飛島学園の生徒（７～９年生） 

◇調 査 期 間：令和３年 12 月６日（月）～12月 14 日（火） 

◇調 査 方 法：学校を通じた配布・回収 

◇回 収 状 況：131 件（配布数 136／回収率：96.3％）  
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３ 報告書の見方

◇回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で

四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっ

ても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表

においても反映しています。 

◇複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有

効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があ

ります。 

◇図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難

なものです。 

◇図表中の「ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該当

する人）を表しています。 

◇本文中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。 

◇「その他」「不明・無回答」を除き、回答の高いもの第１位、第２位、第 3 位に網掛けをしていま

す。 

◇年代別クロス集計、男女別クロス集計の集計対象者数（ｎ値）については、それぞれ不明・無回答

を含むため、全体の合計と一致しません。 

◇集計対象者数（ｎ値）が少ない（10件未満）クロス集計については、コメント対象外としています。 

◇文章回答、自由回答は、１件の回答が複数の分野にまたがっている場合、それぞれの分野で件数が

重複してカウントされています。また、２回目掲載以降に【再掲】と記載しています。 
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どちらとも言えない どちらかと言えば住みにくい

住みにくい わからない

不明・無回答

Ⅱ 住民アンケート調査結果

１ 飛島村の印象について

問１ あなたは飛島村を住みやすいと思いますか（単数回答） 

飛島村の住みやすさについてみると、「どちらかと言えば住みやすい」が 37.6％と最も高く、次いで

「住みやすい」が 25.8％、「どちらとも言えない」が 17.0％となっています。『住みやすい（「住みやす

い」と「どちらかと言えば住みやすい」の合計）』が 63.4％、『住みにくい（「どちらかと言えば住みに

くい」と「住みにくい」の合計）』が 14.0％となっています。 

年代別にみると、10歳代では『住みやすい』、20歳代では『住みにくい』が、他の年代と比べて高く

なっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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感じる どちらかと言えば感じる

どちらとも言えない どちらかと言えば感じない

感じない わからない

不明・無回答

問２ あなたは飛島村に愛着を感じますか（単数回答） 

飛島村への愛着についてみると、「感じる」が 37.3％と最も高く、次いで「どちらかと言えば感じる」

が 34.4％、「どちらとも言えない」が 15.3％となっています。『感じる（「感じる」と「どちらかと言え

ば感じる」の合計）』が 71.7％、『感じない（「どちらかと言えば感じない」と「感じない」の合計）』が

6.9％となっています。 

年代別にみると、10 歳代では『感じる』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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ずっと住み続けたい どちらかと言えば住み続けたい

どちらとも言えない どちらかと言えば住み続けたくない

住み続けたくない わからない

不明・無回答

問３ あなたは今後も飛島村に住み続けたいですか（単数回答） 

飛島村への居住意向についてみると、「ずっと住み続けたい」が 38.6％と最も高く、次いで「どちら

かと言えば住み続けたい」が 29.1％、「どちらとも言えない」が 16.3％となっています。 

『住み続けたい（「ずっと住み続けたい」と「どちらかと言えば住み続けたい」の合計）』が 67.7％、

『住み続けたくない（「どちらかと言えば住み続けたくない」と「住み続けたくない」の合計）』が 8.2％

となっています。 

年代別にみると、30 歳代、70 歳以上では『住み続けたい』、10歳代では『住み続けたくない』が、他

の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『住み続けたい』が、女性と比べて 4.9 ポイントとやや高くなっています。 
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    27.2     27.0      8.5      6.0     35.3     16.8     22.1     24.5     30.4     27.9

 10歳代（n=7）     28.6   42 .9       0.0       0.0     28.6       0.0   42 .9   42 .9   57 .1   42 .9

 20歳代（n=24）     20.8     25.0      8.3      4.2     16.7     12.5     25.0     29.2     37.5     25.0

 30歳代（n=62）     21.0     27.4      6.5      4.8      9.7     30.6      8.1     27.4   53 .2     37.1

 40歳代（n=71）     14.1     21.1      7.0      5.6     19.7     12.7     12.7     18.3     36.6     28.2

 50歳代（n=50）     24.0   36 .0      8.0      4.0     24.0     12.0     12.0     24.0     30.0     18.0
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 男性（n=231）     25.5     30.7      9.5      5.2     32.5     17.3     19.9     24.2     28.1     24.2

 女性（n=222）     29.3     23.9      7.2      6.8     38.3     16.2     24.8     25.7     33.3     31.5
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    27.0   54 .3   36 .6     18.9      2.1       0.0      3.6      0.4

 10歳代（n=7）       0.0   42 .9     28.6       0.0       0.0       0.0       0.0     14.3

 20歳代（n=24）     25.0   50 .0   41 .7      4.2      4.2       0.0      4.2       0.0

 30歳代（n=62）     22.6     41.9   54 .8     37.1      3.2       0.0      3.2       0.0

 40歳代（n=71）     12.7   43 .7   38 .0     18.3      1.4       0.0      4.2       0.0

 50歳代（n=50）     26.0   48 .0     26.0     28.0      2.0       0.0      4.0       0.0

 60歳代（n=87）     26.4   59 .8     28.7     13.8      1.1       0.0      6.9      1.1

 70歳以上（n=162）     36.4   63 .0     36.4     13.6      2.5       0.0      1.9       0.0

 男性（n=231）     26.8   56 .7   35 .1     19.0      2.6       0.0      6.1       0.0

 女性（n=222）     27.0   50 .9   39 .2     18.0      1.4       0.0      0.9      0.9

 回答しない（n=6）   16 .7   50 .0   16 .7   16 .7   16 .7       0.0     16.7       0.0

年
代
別

性
別
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 全体（n=470）

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=470）

問３で「ずっと住み続けたい」または「どちらかと言えば住み続けたい」を選んだ方

問３―１ 住み続けたい理由は何ですか（複数回答） 

住み続けたい理由についてみると、「現在住んでいるところに愛着がある」が 54.3％と最も高く、次

いで「近所に親・親戚または友人が住んでいる」が 36.6％、「上下水道やごみ収集など、生活環境が良

い」が 35.3％となっています。 

年代別にみると、30 歳代では「公園や広場などが身近にある」「子どもの教育環境や子育て環境が良

い」「近所に親・親戚または友人が住んでいる」「身近に働ける（働いている）ところがある」、70 歳以

上では「農地や海といった自然環境が豊か」「近所づきあいがうまくいっている」が、他の年代と比べて

高くなっています。 

性別にみると、男性では「住宅の周辺の住環境が良い」が 6.8 ポイント、女性では「図書館やホール

など、文化施設が整っている」が 7.3 ポイント高くなっています。 
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     7.0     28.1   84.2   80 .7      5.3      7.0     21.1     14.0      1.8      3.5

 10歳代（n=3）       0.0        0.0  100.0   33 .3       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0

 20歳代（n=5）       0.0     40.0  100.0   80 .0       0.0       0.0     20.0     20.0       0.0       0.0

 30歳代（n=7）     14.3     42.9   71.4   71.4       0.0       0.0     28.6     42.9     14.3     14.3

 40歳代（n=12）     16.7     25.0   83.3   75 .0      8.3       0.0     33.3      8.3       0.0       0.0

 50歳代（n=10）       0.0     20.0   80.0   90 .0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0

 60歳代（n=10）       0.0     20.0   90.0   90.0     10.0     20.0     30.0     20.0       0.0     10.0

 70歳以上（n=8）     12.5     50.0   75.0   87 .5     12.5     12.5     12.5     12.5       0.0       0.0

 男性（n=22）     13.6     31.8   77.3   81 .8       0.0      9.1     22.7     18.2       0.0      9.1

 女性（n=31）      3.2     22.6   87.1   80 .6      9.7      3.2     19.4     12.9      3.2       0.0

 回答しない（n=2）       0.0  100.0  100.0     50.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0

近
所
づ
き
あ
い
が
う
ま
く

い

っ
て
い
な
い

現
在
住
ん
で
い
る
と
こ
ろ
に

愛
着
が
な
い

近
所
に
親
・
親
戚
ま
た
は
友

人
が
住
ん
で
い
な
い

身
近
に
働
け
る

（
働
い
て
い

る

）
と
こ
ろ
が
な
い

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

     3.5     15.8     14.0      8.8       0.0       0.0     22.8       0.0

 10歳代（n=3）       0.0        0.0        0.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0

 20歳代（n=5）       0.0     20.0        0.0     20.0       0.0       0.0       0.0       0.0

 30歳代（n=7）     14.3     28.6     14.3     28.6       0.0       0.0     42.9       0.0

 40歳代（n=12）      8.3     25.0     25.0      8.3       0.0       0.0     33.3       0.0

 50歳代（n=10）       0.0        0.0        0.0       0.0       0.0       0.0     10.0       0.0

 60歳代（n=10）       0.0     10.0        0.0       0.0       0.0       0.0     20.0       0.0

 70歳以上（n=8）       0.0     25.0     50.0       0.0       0.0       0.0     25.0       0.0

 男性（n=22）       0.0     18.2       4.5      4.5       0.0       0.0     27.3       0.0

 女性（n=31）      3.2     12.9     22.6      6.5       0.0       0.0     16.1       0.0

 回答しない（n=2）     50.0     50.0        0.0     50.0       0.0       0.0     50.0       0.0

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=57）

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=57）

問３で「どちらかと言えば住み続けたくない」または「住み続けたくない」を選んだ方

問３―２ 住み続けたくない理由は何ですか（複数回答） 

住み続けたくない理由についてみると、「通勤・通学など、交通が不便」が 84.2％と最も高く、次い

で「買い物など、日常生活が不便」が 80.7％、「住宅の周辺の住環境が悪い」が 28.1％となっています。 

性別にみると、男性では「自然環境が豊かでない」が 10.4 ポイント、女性では「近所に親・親戚また

は友人が住んでいない」が 18.1 ポイント高くなっています。 
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10.8 

7.2 

7.6 

5.0 

7.9 

15.3 

8.9 

7.8 

14.1 

8.8 

12.2 

13.1 

11.2 

7.1 

5.0 

3.2 

4.6 

4.5 

5.5 

46.6 

34.7 

34.7 

16.8 

33.4 

40.3 

36.8 

28.6 

37.4 

29.6 

34.4 

34.7 

34.5 

21.6 

16.8 

12.5 

10.9 

17.8 

27.8 

17.1 

26.3 

26.5 

33.4 

21.7 

20.1 

25.3 

32.2 

19.7 

34.4 

21.0 

28.2 

26.5 

35.1 

35.5 

36.3 

42.3 

41.9 

31.9 

9.2 

14.4 

13.1 

19.6 

17.0 

6.9 

13.8 

13.4 

5.2 

6.3 

4.9 

6.2 

10.4 

10.6 

14.0 

14.1 

10.1 

14.8 

14.5 

6.5 

6.5 

6.9 

8.8 

11.1 

5.9 

6.0 

6.8 

5.8 

5.5 

4.6 

5.0 

4.7 

4.9 

4.0 

7.2 

4.0 

4.6 

7.3 

4.5 

5.8 

5.8 

11.1 

3.6 

6.6 

7.1 

8.9 

15.7 

12.8 

20.6 

10.6 

11.1 

18.4 

21.6 

23.5 

24.5 

13.2 

9.8 

5.3 

5.2 

5.5 

5.3 

5.3 

4.9 

2.0 

2.3 

2.2 

2.6 

2.3 

2.2 

1.6 

2.3 

3.0 

3.3 

3.6 

3.2 

3.2 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

（１）防災

（２）消防・防犯

（３）交通安全

（４）土地利用・居住環境

（５）道路・交通

（６）上下水道・排水対策

（７）公園緑地・自然

（８）環境問題・廃棄物対策

（９）学校教育・青少年健全育成

（10）生涯学習・スポーツ・文化

（11）子育て

（12）健康長寿

（13）医療・高齢者福祉・障がい者福祉

（14）農業・水産業

（15）商工業・労働

（16）高度情報通信

（17）国際社会・男女共同参画社会

（18）自治活動

（19）行政サービス

全体（ｎ=695）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

２ むらづくりに対する満足度・重要度について

問４ 飛島村が進めている、むらづくりの取り組みについて、「現在の満足度」と「今後の重要度」

について、それぞれあてはまるものの番号に○をつけてください 

（（１）から（19）の各項目について、「現在の満足度」「今後の重要度」それぞれ単数回答） 

むらづくりの取り組みにおける現在の満足度についてみると、【（１）防災】【（６）上下水道・排水対

策】【（９）学校教育・青少年健全育成】では、『満足（「満足している」と「ある程度満足している」の

合算）』が高くなっています。 

一方、【（４）土地利用・居住環境】【（５）道路・交通】では、『満足していない（「あまり満足してな

い」と「全く満足していない」の合計）』が高くなっています。 

【満足度】 
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57.1 

45.9 

43.0 

31.7 

39.9 

43.7 

17.8 

33.8 

42.0 

20.0 

43.3 

34.4 

46.2 

25.0 

25.0 

25.5 

15.1 

15.0 

26.3 

19.7 

28.5 

30.1 

27.9 

32.9 

26.8 

42.4 

34.2 

27.1 

31.4 

24.6 

34.5 

27.8 

28.6 

29.8 

26.9 

26.9 

30.8 

35.3 

3.9 

7.2 

8.5 

17.0 

8.6 

11.2 

19.0 

13.1 

9.4 

24.2 

9.8 

12.8 

9.8 

20.6 

17.3 

16.7 

25.3 

26.9 

16.8 

1.7 

2.0 

1.7 

3.0 

2.3 

2.2 

6.0 

2.6 

1.9 

4.6 

1.0 

3.3 

1.3 

4.6 

3.3 

4.3 

5.9 

7.1 

3.7 

2.3 

2.4 

2.9 

2.6 

2.7 

3.0 

4.6 

2.6 

3.0 

5.2 

2.7 

3.7 

3.0 

3.3 

4.9 

2.7 

4.3 

4.6 

3.9 

8.1 

7.3 

6.9 

11.2 

6.6 

7.1 

5.2 

8.6 

11.8 

9.1 

13.8 

6.6 

7.6 

12.9 

14.0 

17.8 

16.1 

10.4 

8.6 

7.2 

6.6 

6.9 

6.6 

6.9 

6.0 

4.9 

5.0 

4.9 

5.6 

4.7 

4.6 

4.3 

4.9 

5.8 

6.0 

6.3 

5.3 

5.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

（１）防災

（２）消防・防犯

（３）交通安全

（４）土地利用・居住環境

（５）道路・交通

（６）上下水道・排水対策

（７）公園緑地・自然

（８）環境問題・廃棄物対策

（９）学校教育・青少年健全育成

（10）生涯学習・スポーツ・文化

（11）子育て

（12）健康長寿

（13）医療・高齢者福祉・障がい者福祉

（14）農業・水産業

（15）商工業・労働

（16）高度情報通信

（17）国際社会・男女共同参画社会

（18）自治活動

（19）行政サービス

全体（ｎ=695）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

むらづくりの取り組みにおける今後の重要度についてみると、【（１）防災】【（２）消防・防犯】【（13）

医療・高齢者福祉・障がい者福祉】では、『重要（「重要である」と「ある程度重要である」の合計）』が

高くなっています。 

【重要度】 
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10.8 

7.1 

9.8 

16.7 

8.9 

4.3 

10.2 

13.2 

11.6 

10.3 

7.1 

46.6 

42.9 

56.1 

41.7 

43.8 

55.4 

49.2 

42.5 

48.5 

45.7 

0.0 

17.1 

0.0 

17.1 

14.3 

20.5 

14.1 

22.7 

16.0 

15.9 

17.4 

50.0 

9.2 

7.1 

7.3 

9.5 

10.7 

12.0 

7.0 

9.4 

9.1 

9.7 

7.1 

6.5 

21.4 

0.0 

10.7 

9.8 

10.9 

4.7 

1.9 

7.0 

4.7 

28.6 

4.5 

21.4 

7.3 

4.8 

4.5 

2.2 

3.1 

4.7 

2.4 

6.8 

0.0 

5.3 

0.0 

2.4 

2.4 

1.8 

1.1 

3.1 

12.3 

5.5 

5.3 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（１）防災 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 



11 

7.2 

0.0 

9.8 

10.7 

5.4 

3.3 

6.3 

9.4 

7.9 

7.1 

0.0 

34.7 

21.4 

29.3 

25.0 

33.0 

40.2 

33.6 

39.6 

32.3 

37.5 

14.3 

26.3 

21.4 

19.5 

32.1 

23.2 

27.2 

35.2 

21.7 

25.9 

26.5 

28.6 

14.4 

21.4 

29.3 

14.3 

21.4 

17.4 

10.9 

9.0 

19.2 

9.4 

28.6 

6.5 

14.3 

0.0 

8.3 

11.6 

8.7 

6.3 

1.9 

6.4 

5.9 

14.3 

5.8 

21.4 

9.8 

6.0 

3.6 

2.2 

3.9 

7.5 

2.4 

8.8 

7.1 

5.2 

0.0 

2.4 

3.6 

1.8 

1.1 

3.9 

10.8 

5.8 

4.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（２）消防・防犯 現在の満足度 

年代別にみると、70 歳以上では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足していない』が、女性と比べて 10.3 ポイント高くなっています。 
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7.6 

21.4 

14.6 

9.5 

3.6 

2.2 

6.3 

10.4 

7.6 

7.7 

7.1 

34.7 

28.6 

29.3 

27.4 

31.3 

37.0 

36.7 

39.2 

31.7 

38.6 

14.3 

26.5 

14.3 

22.0 

22.6 

33.9 

28.3 

28.9 

23.1 

25.9 

26.3 

35.7 

13.1 

7.1 

22.0 

20.2 

17.0 

18.5 

9.4 

7.1 

14.9 

11.2 

28.6 

6.9 

7.1 

4.9 

10.7 

8.0 

10.9 

9.4 

1.9 

10.1 

3.5 

7.1 

5.8 

21.4 

4.9 

6.0 

5.4 

2.2 

5.5 

6.1 

4.9 

6.8 

0.0 

5.5 

0.0 

2.4 

3.6 

0.9 

1.1 

3.9 

12.3 

4.9 

5.9 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（３）交通安全 現在の満足度 

年代別にみると、10 歳代、70歳以上では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足していない』が、女性と比べて 10.3 ポイント高くなっています。一

方、女性では『満足』が、男性と比べて 7.0 ポイント高くなっています。 
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5.0 

7.1 

17.1 

6.0 

3.6 

1.1 

3.1 

5.7 

5.2 

5.0 

0.0 

16.8 

14.3 

19.5 

14.3 

19.6 

18.5 

14.1 

17.9 

16.5 

17.7 

7.1 

33.4 

35.7 

34.1 

40.5 

35.7 

28.3 

29.7 

33.0 

33.5 

33.3 

21.4 

19.6 

14.3 

7.3 

13.1 

23.2 

22.8 

29.7 

15.6 

22.0 

16.8 

42.9 

8.8 

7.1 

7.3 

11.9 

6.3 

12.0 

12.5 

5.2 

10.4 

6.5 

14.3 

11.1 

21.4 

12.2 

11.9 

10.7 

16.3 

7.8 

9.9 

7.3 

15.0 

7.1 

5.3 

0.0 

2.4 

2.4 

0.9 

1.1 

3.1 

12.7 

5.2 

5.6 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（４）土地利用・居住環境 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足していない』が、女性と比べて 9.1 ポイント高くなっています。 
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7.9 

21.4 

17.1 

9.5 

4.5 

4.3 

7.0 

9.0 

7.6 

8.8 

0.0 

33.4 

7.1 

29.3 

22.6 

31.3 

28.3 

34.4 

42.9 

36.6 

30.4 

21.4 

21.7 

28.6 

22.0 

33.3 

23.2 

28.3 

18.8 

14.6 

19.2 

24.2 

21.4 

17.0 

21.4 

14.6 

15.5 

19.6 

21.7 

20.3 

12.3 

16.8 

16.5 

21.4 

11.1 

7.1 

9.8 

10.7 

17.0 

14.1 

12.5 

6.1 

12.5 

9.1 

28.6 

3.6 

14.3 

4.9 

6.0 

3.6 

2.2 

3.1 

2.8 

2.1 

5.3 

0.0 

5.3 

0.0 

2.4 

2.4 

0.9 

1.1 

3.9 

12.3 

5.2 

5.6 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（５）道路・交通 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代、70歳以上では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足』が、女性と比べて 5.0 ポイント高くなっています。 
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15.3 

14.3 

17.1 

11.9 

11.6 

10.9 

9.4 

23.6 

15.2 

15.6 

0.0 

40.3 

21.4 

34.1 

33.3 

41.1 

40.2 

50.8 

38.2 

42.4 

39.2 

28.6 

20.1 

28.6 

24.4 

23.8 

25.0 

23.9 

16.4 

15.1 

18.9 

20.4 

21.4 

6.9 

7.1 

2.4 

10.7 

6.3 

5.4 

12.5 

4.2 

7.6 

5.6 

28.6 

5.9 

7.1 

4.9 

6.0 

8.9 

9.8 

4.7 

3.8 

5.2 

6.5 

14.3 

6.6 

21.4 

14.6 

11.9 

6.3 

8.7 

3.1 

3.8 

5.5 

8.0 

0.0 

4.9 

0.0 

2.4 

2.4 

0.9 

1.1 

3.1 

11.3 

5.2 

4.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（６）上下水道・排水対策 現在の満足度 

年代別にみると、60 歳以上では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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14.6 
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34.4 

20.8 

28.0 

23.9 

21.4 

13.8 

21.4 

7.3 

19.0 

20.5 

9.8 

10.9 

11.8 

12.8 

14.5 

14.3 

6.0 

7.1 

4.9 

7.1 

8.9 

8.7 

6.3 

2.8 

7.0 

4.4 

21.4 

7.1 

7.1 

9.8 

4.8 

5.4 

7.6 

7.8 

8.0 

4.3 

9.7 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

5.2 

1.5 

2.1 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（７）公園緑地・自然 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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0.0 

28.6 

14.3 

29.3 
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33.7 
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30.2 
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32.2 

50.0 

17.1 
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14.3 

12.2 
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15.1 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（８）環境問題・廃棄物対策 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（９）学校教育・青少年健全育成 現在の満足度 

年代別にみると、20歳代では『満足』、10 歳代では『満足していない』が、他の年代と比べて高くな

っています。 

性別にみると、男性では『満足』が、女性と比べて 6.1 ポイント高くなっています。 
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0.9 

1.1 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（10）生涯学習・スポーツ・文化 現在の満足度 

年代別にみると、10 歳代、30 歳代、50 歳代では『満足していない』が、他の年代と比べて高くなっ

ています。 

性別にみると、女性では『満足』が、男性と比べて 8.9 ポイント高くなっています。一方、男性では

『満足していない』が、女性と比べて 6.1 ポイント高くなっています。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（11）子育て 現在の満足度 

年代別にみると、10歳代、30 歳代では『満足していない』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（12）健康長寿 現在の満足度 

年代別にみると、70 歳以上では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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0.0 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（13）医療・高齢者福祉・障がい者福祉 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代、70歳以上では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足していない』が、女性と比べて 5.6 ポイント高くなっています。 
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全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（14）農業・水産業 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足していない』が、女性と比べて 8.0 ポイント高くなっています。一方、

女性では『満足』が、男性と比べて 5.4 ポイント高くなっています。 
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0.0 
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0.0 
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全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（15）商工業・労働 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足していない』が、女性と比べて 6.7 ポイント高くなっています。一方、

女性では『満足』が、男性と比べて 5.6 ポイント高くなっています。 
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23.5 

35.7 

22.0 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（16）高度情報通信 現在の満足度 

年代別にみると、10 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足していない』が、女性と比べて 12.7 ポイント高くなっています。 
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全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（17）国際社会・男女共同参画社会 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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1.1 

3.9 

3.3 

4.9 

3.5 

14.3 

13.2 

21.4 

14.6 

9.5 

12.5 

7.6 

12.5 

17.0 

9.5 

17.4 

0.0 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

7.5 

1.8 

4.1 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（18）自治活動 現在の満足度 

年代別にみると、20 歳代では『満足』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では『満足』が、男性と比べて 6.1 ポイント高くなっています。 
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5.5 

0.0 

9.8 

6.0 

4.5 

4.3 

3.1 

7.5 

3.7 

7.4 

7.1 

27.8 

21.4 

24.4 

21.4 

27.7 

26.1 

28.1 

32.1 

27.1 

28.6 

21.4 

31.9 

21.4 

26.8 

34.5 

34.8 

40.2 

35.2 

26.4 

36.6 

28.0 

28.6 

14.5 

14.3 

9.8 

21.4 

17.0 

17.4 

13.3 

11.3 

17.4 

11.8 

21.4 

7.3 

21.4 

12.2 

6.0 

10.7 

5.4 

9.4 

3.3 

7.6 

6.8 

14.3 

9.8 

21.4 

17.1 

10.7 

4.5 

6.5 

8.6 

11.8 

5.8 

13.3 

0.0 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

2.3 

7.5 

1.8 

4.1 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

満足している ある程度満足している どちらとも言えない

あまり満足してない 全く満足していない わからない

不明・無回答

（19）行政サービス 現在の満足度 

年代別にみると、10 歳代では『満足していない』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『満足していない』が、女性と比べて 6.4 ポイント高くなっています。一方、

女性では『満足』が、男性と比べて 5.2 ポイント高くなっています。 



29 

57.1 

50.0 

61.0 

59.5 

63.4 

55.4 

63.3 

48.1 

53.7 

59.9 

50.0 

19.7 

14.3 

12.2 

13.1 

18.8 

20.7 

21.1 

24.5 

23.5 

16.5 

14.3 

3.9 

0.0 

4.9 

6.0 

2.7 

5.4 

2.3 

3.8 

3.7 

4.1 

0.0 

1.7 

7.1 

0.0 

3.6 

0.9 

4.3 

2.3 

0.0 

3.0 

0.3 

7.1 

2.3 

0.0 

4.9 

3.6 

3.6 

2.2 

2.3 

0.9 

2.7 

2.1 

0.0 

8.1 

28.6 

12.2 

11.9 

8.0 

8.7 

3.1 

7.5 

7.0 

9.1 

14.3 

7.2 

0.0 

4.9 

2.4 

2.7 

3.3 

5.5 

15.1 

6.4 

8.0 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（１）防災 今後の重要度 

年代別にみると、40 歳代、60歳代では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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45.9 

42.9 

43.9 

53.6 

47.3 

41.3 

50.8 

41.0 

42.7 

49.0 

35.7 

28.5 

21.4 

22.0 

16.7 

33.0 

31.5 

30.5 

30.7 

31.7 

24.8 

35.7 

7.2 

0.0 

9.8 

8.3 

4.5 

9.8 

4.7 

8.5 

7.3 

7.4 

0.0 

2.0 

7.1 

2.4 

3.6 

0.9 

3.3 

1.6 

1.4 

2.7 

1.2 

7.1 

2.4 

0.0 

4.9 

4.8 

4.5 

2.2 

2.3 

0.5 

3.7 

1.5 

0.0 

7.3 

28.6 

12.2 

10.7 

7.1 

9.8 

4.7 

4.7 

5.5 

9.1 

14.3 

6.6 

0.0 

4.9 

2.4 

2.7 

2.2 

5.5 

13.2 

6.4 

7.1 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（２）消防・防犯 今後の重要度 

年代別にみると、40 歳代、60歳代では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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43.0 

28.6 

39.0 

42.9 

46.4 

33.7 

47.7 

45.3 

37.2 

47.8 

57.1 

30.1 

28.6 

24.4 

28.6 

30.4 

40.2 

29.7 

26.4 

34.1 

26.0 

14.3 

8.5 

7.1 

14.6 

8.3 

8.9 

7.6 

7.0 

9.0 

10.4 

7.4 

0.0 

1.7 

7.1 

2.4 

2.4 

0.9 

2.2 

3.1 

0.5 

2.1 

1.2 

7.1 

2.9 

0.0 

4.9 

7.1 

4.5 

3.3 

2.3 

0.5 

4.0 

1.8 

7.1 

6.9 

28.6 

9.8 

8.3 

7.1 

9.8 

3.1 

5.2 

5.5 

8.6 

7.1 

6.9 

0.0 

4.9 

2.4 

1.8 

3.3 

7.0 

13.2 

6.7 

7.4 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（３）交通安全 今後の重要度 

年代別にみると、10～20歳代では『重要』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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31.7 

0.0 

29.3 

31.0 

33.9 

27.2 

37.5 

30.7 

32.3 

29.8 

50.0 

27.9 

28.6 

19.5 

25.0 

31.3 

32.6 

32.0 

25.5 

26.8 

29.5 

14.3 

17.0 

28.6 

19.5 

17.9 

17.9 

15.2 

11.7 

18.4 

20.1 

14.2 

0.0 

3.0 

7.1 

2.4 

8.3 

0.9 

1.1 

4.7 

1.9 

3.7 

2.4 

7.1 

2.6 

0.0 

4.9 

6.0 

6.3 

0.0 

1.6 

0.9 

2.4 

2.7 

7.1 

11.2 

35.7 

19.5 

9.5 

8.9 

21.7 

6.3 

9.0 

8.8 

13.9 

14.3 

6.6 

0.0 

4.9 

2.4 

0.9 

2.2 

6.3 

13.7 

5.8 

7.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（４）土地利用・居住環境 今後の重要度 

年代別にみると、40 歳代、60歳代では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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39.9 

7.1 

36.6 

36.9 

42.9 

28.3 

44.5 

43.9 

38.7 

41.0 

28.6 

32.9 

35.7 

29.3 

32.1 

36.6 

38.0 

33.6 

30.2 

33.8 

31.6 

42.9 

8.6 

14.3 

12.2 

8.3 

7.1 

17.4 

7.0 

5.7 

10.1 

7.7 

0.0 

2.3 

14.3 

0.0 

6.0 

0.9 

2.2 

3.1 

0.9 

3.0 

1.5 

7.1 

2.7 

0.0 

9.8 

3.6 

3.6 

1.1 

3.1 

1.4 

3.0 

2.1 

14.3 

6.6 

28.6 

7.3 

10.7 

7.1 

12.0 

1.6 

4.2 

5.8 

8.0 

0.0 

6.9 

0.0 

4.9 

2.4 

1.8 

1.1 

7.0 

13.7 

5.5 

8.3 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（５）道路・交通 今後の重要度 

年代別にみると、40 歳代、60歳以上では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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43.7 

14.3 

36.6 

36.9 

42.0 

27.2 

50.0 

52.8 

43.9 

42.8 

35.7 

26.8 

21.4 

14.6 

23.8 

28.6 

38.0 

33.6 

22.2 

26.2 

27.7 

28.6 

11.2 

21.4 

29.3 

10.7 

14.3 

17.4 

3.9 

7.5 

12.2 

10.6 

7.1 

2.2 

7.1 

0.0 

8.3 

1.8 

1.1 

2.3 

0.5 

3.0 

1.2 

7.1 

3.0 

0.0 

2.4 

4.8 

6.3 

4.3 

2.3 

0.9 

3.7 

2.4 

7.1 

7.1 

35.7 

12.2 

13.1 

6.3 

10.9 

1.6 

3.8 

5.5 

8.6 

7.1 

6.0 

0.0 

4.9 

2.4 

0.9 

1.1 

6.3 

12.3 

5.5 

6.8 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（６）上下水道・排水対策 今後の重要度 

年代別にみると、60 歳代では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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17.8 

0.0 

24.4 

27.4 

17.9 

6.5 

18.0 

19.3 

17.7 

18.3 

14.3 

42.4 

50.0 

19.5 

36.9 

45.5 

39.1 

45.3 

46.2 

43.0 

41.6 

35.7 

19.0 

14.3 

24.4 

11.9 

19.6 

33.7 

18.0 

15.6 

19.2 

19.2 

21.4 

6.0 

14.3 

7.3 

7.1 

5.4 

9.8 

7.0 

2.8 

7.6 

4.1 

14.3 

4.6 

0.0 

9.8 

9.5 

7.1 

5.4 

3.9 

0.9 

4.9 

4.4 

7.1 

5.2 

21.4 

12.2 

7.1 

3.6 

4.3 

3.9 

4.2 

3.0 

7.4 

0.0 

4.9 

0.0 

2.4 

0.0 

0.9 

1.1 

3.9 

10.8 

4.6 

5.0 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（７）公園緑地・自然 今後の重要度 

年代別にみると、20 歳代、50歳代では『重要』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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33.8 

14.3 

34.1 

39.3 

33.9 

32.6 

32.0 

33.5 

33.5 

35.1 

7.1 

34.2 

28.6 

26.8 

21.4 

31.3 

34.8 

42.2 

38.2 

34.8 

32.4 

50.0 

13.1 

21.4 

17.1 

21.4 

17.9 

16.3 

10.9 

6.6 

14.3 

12.4 

14.3 

2.6 

14.3 

0.0 

2.4 

3.6 

2.2 

3.9 

1.4 

3.0 

2.1 

7.1 

2.6 

0.0 

2.4 

8.3 

3.6 

3.3 

1.6 

0.5 

2.7 

2.4 

7.1 

8.6 

21.4 

17.1 

7.1 

8.9 

9.8 

5.5 

8.0 

7.6 

9.7 

7.1 

5.0 

0.0 

2.4 

0.0 

0.9 

1.1 

3.9 

11.8 

4.0 

5.9 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（８）環境問題・廃棄物対策 今後の重要度 

年代別にみると、60 歳以上では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 



37 

42.0 

35.7 

39.0 

57.1 

45.5 

26.1 

46.9 

38.7 

39.9 

44.2 

21.4 

27.1 

35.7 

29.3 

15.5 

31.3 

32.6 

26.6 

26.4 

29.0 

25.1 

28.6 

9.4 

0.0 

12.2 

6.0 

5.4 

15.2 

12.5 

9.0 

11.3 

7.4 

21.4 

1.9 

7.1 

0.0 

1.2 

0.9 

6.5 

2.3 

0.5 

2.7 

0.6 

14.3 

3.0 

0.0 

2.4 

6.0 

4.5 

6.5 

1.6 

0.9 

2.7 

3.5 

0.0 

11.8 

21.4 

14.6 

14.3 

10.7 

12.0 

6.3 

13.7 

10.1 

13.9 

7.1 

4.9 

0.0 

2.4 

0.0 

1.8 

1.1 

3.9 

10.8 

4.3 

5.3 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（９）学校教育・青少年健全育成 今後の重要度 

年代別にみると、50 歳代では『重要』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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20.0 

14.3 

19.5 

27.4 

23.2 

9.8 

16.4 

22.2 

19.5 

20.6 

14.3 

31.4 

21.4 

22.0 

27.4 

30.4 

33.7 

37.5 

31.1 

29.0 

32.4 

35.7 

24.2 

35.7 

31.7 

21.4 

24.1 

30.4 

27.3 

18.4 

28.4 

20.6 

21.4 

4.6 

7.1 

4.9 

4.8 

6.3 

9.8 

3.9 

1.9 

6.4 

2.7 

14.3 

5.2 

0.0 

4.9 

11.9 

8.9 

6.5 

3.1 

1.9 

5.8 

4.7 

7.1 

9.1 

21.4 

14.6 

7.1 

7.1 

7.6 

7.0 

11.3 

6.1 

12.7 

0.0 

5.6 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

2.2 

4.7 

13.2 

4.9 

6.2 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（10）生涯学習・スポーツ・文化 今後の重要度 

年代別にみると、10～20歳代、50歳代では『重要』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、男性では『重要ではない（「あまり重要ではない」と「全く重要ではない」の合計）』

が、女性と比べて 4.8 ポイントとやや高くなっています。 
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43.3 

28.6 

53.7 

58.3 

49.1 

30.4 

49.2 

35.8 

43.0 

44.8 

35.7 

24.6 

21.4 

14.6 

16.7 

29.5 

30.4 

23.4 

25.5 

24.4 

24.5 

14.3 

9.8 

7.1 

12.2 

4.8 

7.1 

10.9 

13.3 

9.9 

11.3 

8.0 

14.3 

1.0 

7.1 

0.0 

1.2 

0.0 

4.3 

0.8 

0.0 

1.2 

0.3 

14.3 

2.7 

0.0 

0.0 

3.6 

4.5 

6.5 

2.3 

0.9 

3.0 

2.7 

0.0 

13.8 

35.7 

17.1 

15.5 

9.8 

16.3 

7.8 

16.0 

12.5 

15.0 

14.3 

4.7 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

1.1 

3.1 

11.8 

4.6 

4.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（11）子育て 今後の重要度 

年代別にみると、30～40歳代、60歳代では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 



40 

34.4 

28.6 

39.0 

35.7 

35.7 

26.1 

37.5 

34.9 

32.9 

36.9 

21.4 

34.5 

21.4 

31.7 

27.4 

35.7 

37.0 

36.7 

35.8 

36.9 

31.6 

35.7 

12.8 

7.1 

12.2 

11.9 

14.3 

19.6 

11.7 

9.9 

11.6 

13.6 

14.3 

3.3 

14.3 

2.4 

7.1 

2.7 

4.3 

3.1 

1.4 

4.3 

2.4 

7.1 

3.7 

0.0 

2.4 

7.1 

4.5 

7.6 

3.1 

1.4 

4.9 

2.4 

14.3 

6.6 

28.6 

9.8 

10.7 

7.1 

4.3 

3.9 

5.7 

4.9 

8.8 

0.0 

4.6 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

1.1 

3.9 

10.8 

4.6 

4.4 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（12）健康長寿 今後の重要度 

年代別にみると、10 歳代では『重要』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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46.2 

28.6 

61.0 

50.0 

46.4 

34.8 

47.7 

46.2 

43.3 

48.7 

42.9 

27.8 

21.4 

17.1 

19.0 

27.7 

37.0 

33.6 

27.4 

31.4 

25.1 

14.3 

9.8 

7.1 

2.4 

8.3 

10.7 

12.0 

10.2 

9.9 

9.5 

9.7 

14.3 

1.3 

7.1 

0.0 

4.8 

0.0 

3.3 

0.0 

0.5 

1.5 

0.9 

7.1 

3.0 

7.1 

2.4 

8.3 

3.6 

3.3 

1.6 

1.4 

3.7 

2.4 

7.1 

7.6 

28.6 

14.6 

9.5 

11.6 

8.7 

2.3 

5.2 

6.4 

9.1 

7.1 

4.3 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

1.1 

4.7 

9.4 

4.3 

4.1 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（13）医療・高齢者福祉・障がい者福祉 今後の重要度 

年代別にみると、20 歳代、60歳代では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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25.0 

7.1 

24.4 

25.0 

33.9 

20.7 

25.0 

23.1 

25.9 

24.2 

21.4 

28.6 

21.4 

29.3 

25.0 

26.8 

29.3 

35.9 

26.9 

28.7 

28.3 

21.4 

20.6 

28.6 

17.1 

27.4 

17.9 

25.0 

19.5 

18.9 

21.3 

20.6 

14.3 

4.6 

7.1 

0.0 

9.5 

6.3 

5.4 

3.9 

2.4 

5.8 

2.9 

14.3 

3.3 

0.0 

2.4 

6.0 

6.3 

8.7 

0.8 

0.5 

3.7 

2.9 

7.1 

12.9 

35.7 

22.0 

7.1 

8.9 

9.8 

10.2 

17.5 

10.4 

15.6 

14.3 

4.9 

0.0 

4.9 

0.0 

0.0 

1.1 

4.7 

10.8 

4.3 

5.3 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（14）農業・水産業 今後の重要度 

年代別にみると、10 歳代では『重要』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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25.0 

7.1 

36.6 

33.3 

24.1 

22.8 

22.7 

23.6 

26.5 

23.9 

14.3 

29.8 

21.4 

26.8 

21.4 

35.7 

32.6 

35.9 

25.5 

29.9 

28.9 

28.6 

17.3 

14.3 

14.6 

21.4 

16.1 

18.5 

19.5 

15.6 

19.2 

15.9 

14.3 

3.3 

14.3 

2.4 

6.0 

3.6 

3.3 

2.3 

2.4 

3.7 

2.7 

14.3 

4.9 

7.1 

0.0 

8.3 

8.0 

9.8 

3.1 

1.9 

5.5 

4.4 

7.1 

14.0 

35.7 

17.1 

9.5 

11.6 

10.9 

10.9 

18.9 

10.4 

18.0 

14.3 

5.8 

0.0 

2.4 

0.0 

0.9 

2.2 

5.5 

12.3 

4.9 

6.2 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（15）商工業・労働 今後の重要度 

年代別にみると、10 歳代では『重要』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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25.5 

7.1 

41.5 

36.9 

35.7 

18.5 

24.2 

17.5 

26.8 

24.2 

21.4 

26.9 

21.4 

29.3 

22.6 

27.7 

37.0 

30.5 

22.2 

29.3 

24.8 

28.6 

16.7 

21.4 

7.3 

11.9 

17.0 

16.3 

22.7 

17.0 

18.0 

15.6 

14.3 

4.3 

7.1 

2.4 

11.9 

3.6 

5.4 

1.6 

2.8 

4.0 

4.1 

14.3 

2.7 

7.1 

2.4 

6.0 

2.7 

5.4 

1.6 

0.9 

2.7 

2.7 

7.1 

17.8 

35.7 

14.6 

10.7 

13.4 

13.0 

14.8 

26.4 

13.4 

22.7 

7.1 

6.0 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

4.3 

4.7 

13.2 

5.8 

5.9 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（16）高度情報通信 今後の重要度 

年代別にみると、10 歳代、70歳以上では『重要』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、男性では『重要』が、女性と比べて 7.1 ポイント高くなっています。 
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15.1 

14.3 

19.5 

21.4 

18.8 

7.6 

13.3 

13.7 

12.2 

18.0 

14.3 

26.9 

7.1 

31.7 

23.8 

25.9 

31.5 

32.8 

23.6 

27.4 

26.5 

14.3 

25.3 

28.6 

19.5 

27.4 

22.3 

32.6 

28.1 

22.6 

30.8 

20.1 

28.6 

5.9 

14.3 

9.8 

8.3 

9.8 

8.7 

3.9 

1.4 

7.0 

4.4 

14.3 

4.3 

7.1 

0.0 

6.0 

8.9 

6.5 

3.1 

1.9 

4.6 

4.1 

7.1 

16.1 

28.6 

14.6 

13.1 

13.4 

10.9 

13.3 

23.1 

12.2 

20.4 

14.3 

6.3 

0.0 

4.9 

0.0 

0.9 

2.2 

5.5 

13.7 

5.8 

6.5 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（17）国際社会・男女共同参画社会 今後の重要度 

年代別にみると、10 歳代では『重要』が、他の年代と比べて低くなっており、『重要ではない』と同

値となっています。 

性別にみると、女性では『重要』が、男性と比べて 4.9 ポイントとやや高くなっています。 
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15.0 

14.3 

12.2 

23.8 

12.5 

9.8 

13.3 

17.0 

14.0 

15.9 

21.4 

30.8 

7.1 

34.1 

20.2 

33.9 

30.4 

39.8 

29.2 

28.7 

32.7 

14.3 

26.9 

28.6 

26.8 

23.8 

26.8 

32.6 

28.1 

25.0 

31.4 

22.7 

28.6 

7.1 

21.4 

12.2 

14.3 

10.7 

9.8 

3.9 

1.4 

8.2 

5.6 

21.4 

4.6 

0.0 

0.0 

8.3 

8.9 

7.6 

3.9 

0.9 

5.2 

3.8 

7.1 

10.4 

28.6 

12.2 

9.5 

7.1 

8.7 

5.5 

14.6 

7.9 

13.6 

0.0 

5.3 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

1.1 

5.5 

11.8 

4.6 

5.6 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（18）自治活動 今後の重要度 

年代別にみると、60 歳代では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。また、10 歳代では

『重要』が、他の年代と比べて低くなっており、『重要ではない』と同値となっています。 

性別にみると、女性では『重要』が、男性と比べて 5.9 ポイント高くなっています。 
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26.3 

21.4 

31.7 

28.6 

29.5 

18.5 

26.6 

25.5 

26.2 

26.8 

14.3 

35.3 

14.3 

26.8 

27.4 

37.5 

35.9 

44.5 

35.4 

35.4 

34.8 

35.7 

16.8 

28.6 

14.6 

19.0 

14.3 

25.0 

15.6 

14.2 

18.6 

15.3 

14.3 

3.7 

14.3 

9.8 

7.1 

4.5 

6.5 

0.8 

0.9 

4.3 

2.9 

14.3 

3.9 

7.1 

0.0 

8.3 

6.3 

6.5 

3.9 

0.5 

4.9 

2.9 

7.1 

8.6 

14.3 

14.6 

9.5 

7.1 

6.5 

3.9 

11.8 

6.1 

11.8 

0.0 

5.3 

0.0 

2.4 

0.0 

0.9 

1.1 

4.7 

11.8 

4.6 

5.3 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

重要である ある程度重要である どちらとも言えない

あまり重要ではない 全く重要ではない わからない

不明・無回答

（19）行政サービス 今後の重要度 

年代別にみると、40 歳代、60歳代では『重要』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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◎満足度と重要度の点数化による施策分野別評価の状況 

村が取り組んでいる施策に対する満足度と重

要度について、右記の表の通り点数化し、その平

均を一覧にしています。 

※「どちらとも言えない」「わからない」及び「不明・無回

答」は除いた件数で平均しています。 

施策分野 満足度 重要度 

（１）防災 3.34 4.11

（２）消防・防犯 3.05 3.98

（３）交通安全 3.06 3.94

（４）土地利用・居住環境 2.54 3.53

（５）道路・交通 2.99 3.91

（６）上下水道・排水対策 3.34 3.90

（７）公園緑地・自然 3.08 3.50

（８）環境問題・廃棄物対策 2.90 3.72

（９）学校教育・青少年健全育成 3.02 3.71

（10）生涯学習・スポーツ・文化 2.91 3.31

（11）子育て 2.83 3.66

（12）健康長寿 3.13 3.76

（13）医療・高齢者福祉・障がい者福祉 3.04 3.94

（14）農業・水産業 2.59 3.30

（15）商工業・労働 2.38 3.26

（16）高度情報通信 2.17 3.15

（17）国際社会・男女共同参画社会 2.26 2.94

（18）自治活動 2.62 3.14

（19）行政サービス 2.79 3.53

【平均点】 2.84 3.59

回 答 点数 

満足している／重要である 

ある程度満足している／ある程度重要である 

あまり満足してない／あまり重要ではない 

全く満足していない／全く重要ではない 

４ 

３ 

２ 

１ 

■施策分野別満足度と重要度の点数 

■点数化について 
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満足度の上位項目・下位項目 

満足度については、「防災」「上下水道・排水対策」がともに最も高く、次いで「健康長寿」

「公園緑地・自然」が続いています。 

一方、満足度が低い項目として、「高度情報通信」「国際社会・男女共同参画社会」「商工業・

労働」などが挙がっています。 

■満足度上位５項目 

施策分野 満足度 

（１）防災 3.34

（６）上下水道・排水対策 3.34

（12）健康長寿 3.13

（７）公園緑地・自然 3.08

（３）交通安全 3.06

■満足度下位５項目 

施策分野 満足度 

（16）高度情報通信 2.17

（17）国際社会・男女共同参画社会 2.26

（15）商工業・労働 2.38

（４）土地利用・居住環境 2.54

（14）農業・水産業 2.59



50 

重要度の上位項目・下位項目 

重要度については、「防災」が最も高く、次いで「消防・防犯」「交通安全」「医療・高齢者福

祉・障がい者福祉」が続いています。 

一方、重要度が低い項目として、「国際社会・男女共同参画社会」「自治活動」「高度情報通信」

などが挙がっています。 

■重要度上位５項目 

施策分野 重要度 

（１）防災 4.11

（２）消防・防犯 3.98

（３）交通安全 3.94

（13）医療・高齢者福祉・障がい者福祉 3.94

（５）道路・交通 3.91

■重要度下位５項目 

施策分野 重要度 

（17）国際社会・男女共同参画社会 2.94

（18）自治活動 3.14

（16）高度情報通信 3.15

（15）商工業・労働 3.26

（14）農業・水産業 3.30
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満足度と重要度の散布図 

各施策分野の満足度と重要度の平均点を算出し、下図の通り４つの領域に分類しました。 

■結果の分類について 

領域 説 明 

Ⅰ 
満足度が低く、重要度が高くなっている。住民ニーズが高い一方で、施策が追いつい

ていない分野であると考えられるため、優先的な充実が求められる。 

Ⅱ 
満足度が高く、重要度も高くなっている。高い住民ニーズに対して、取り組みがある

程度評価されていると考えられるため、継続的な取り組みが求められる。 

Ⅲ 

満足度が低く、重要度も低くなっている。住民の関心が比較的低く、住民ニーズにお

ける優先度が高くない、あるいは施策の重要性が住民に十分伝わっていないことが考

えられる。 

Ⅳ 

満足度が高く、重要度は低くなっている。住民の評価としては、現状の取り組みであ

る程度充足しており、追加的な取り組みやさらなる充実を検討するうえでは、優先順

位は比較的低いものと考えられる。 

領域Ⅰ 

満足度 低

重要度 高

領域Ⅱ 

満足度 高

重要度 高

領域Ⅳ 

満足度 高

重要度 低

領域Ⅲ 

満足度 低

重要度 低

低              満足度 →           高 

高

←

重
要
度
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今回の結果に基づいて各領域に分類される主な施策分野をみると、以下の通りとなっています。

領域 分類される主な施策分野 

Ⅰ （11）子育て  

Ⅱ 
（１）防災 

（13）医療・高齢者福祉・障がい者福祉 

（２）消防・防犯 

（３）交通安全    等 

Ⅲ 
（14）農業・水産業 

（16）高度情報通信 

（15）商工業・労働 

（17）国際社会・男女共同参画社会 等 

Ⅳ （10）生涯学習・スポーツ・文化 （７）公園緑地・自然 

■満足度・重要度の点数化による散布図 

平均値

（１）防災

（２）消防・防犯

（３）交通安全

（４）土地利用・居住環境

（５）道路・交通 （６）上下水道・

排水対策

（７）公園緑地・自然

（８）環境問題・

廃棄物対策

（９）学校教育・

青少年健全育成

（10）生涯学習・

スポーツ・文化

（11）子育て

（12）健康長寿

（13）医療・高齢者福祉・

障がい者福祉

（14）農業・水産業

（15）商工業・労働

（16）高度情報通信

（17）国際社会・

男女共同参画社会

（18）自治活動

（19）行政サービス

2.8

3.0

3.2

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

重
要
度

満足度

平均値 3.59

平均値 2.84

Ⅰ 満足度が低く、重要度が高い Ⅱ 満足度が高く、重要度も高い

Ⅲ 満足度が低く、重要度も低い Ⅳ 満足度が高く、重要度は低い
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4.7 

0.0 

7.3 

4.8 

7.1 

2.2 

3.1 

5.2 

3.7 

6.2 

0.0 

33.7 

28.6 

34.1 

38.1 

33.0 

34.8 

32.0 

33.5 

28.7 

38.1 

42.9 

24.0 

35.7 

22.0 

21.4 

22.3 

26.1 

21.9 

25.9 

25.0 

23.3 

21.4 

16.0 

14.3 

22.0 

16.7 

18.8 

14.1 

22.7 

10.4 

19.5 

13.3 

0.0 

9.9 

0.0 

9.8 

10.7 

13.4 

10.9 

10.2 

7.5 

12.8 

6.2 

35.7 

8.3 

21.4 

2.4 

7.1 

5.4 

10.9 

8.6 

9.4 

7.6 

9.1 

0.0 

3.3 

0.0 

2.4 

1.2 

0.0 

1.1 

1.6 

8.0 

2.7 

3.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代（n=14）

20歳代（n=41）

30歳代（n=84）

40歳代（n=112）

50歳代（n=92）

60歳代（n=128）

70歳以上（n=212）

男性（n=328）

女性（n=339）

回答しない（n=14）

そう思う まあまあそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない そう思わない わからない

不明・無回答

３ 今後のむらづくりのあり方について

問５ 飛島村では、住民と行政が協働してむらづくりに取り組めていると思いますか（単数回答） 

住民と行政が協働してむらづくりに取り組めているかについてみると、「まあまあそう思う」が 33.7％

と最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 24.0％、「あまりそう思わない」が 16.0％となっていま

す。『思う（「そう思う」と「まあまあそう思う」の合計）』が 38.4％、『思わない（「あまりそう思わな

い」と「そう思わない」の合計）』が 25.9％となっています。 

年代別にみると、10 歳代では『思う』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、男性では『思わない』が、女性と比べて 12.8 ポイント高くなっています。一方、女性

では『思う』が、男性と比べて 11.9 ポイント高くなっています。 
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防
災
活
動

防
犯
活
動

子
育
て
支
援

高
齢
者
の
支
援

障
が
い
者

（
児

）
の
支
援

健
康
づ
く
り
活
動

ご
み
の
減
量
・
リ
サ
イ
ク
ル

む
ら
の
美
化
・
緑
化

自
然
環
境
の
保
全

青
少
年
健
全
育
成

    45.9   47 .6     31.5     33.2     19.4     31.4   52.9     38.4     29.6     13.7

 10歳代（n=14）     35.7   42 .9     21.4     28.6     28.6     21.4     35.7   50.0     21.4     28.6

 20歳代（n=41）   43.9   41 .5     36.6     19.5     17.1     31.7     39.0     34.1     26.8     12.2

 30歳代（n=84）   56.0   56.0     46.4     23.8     22.6     33.3     53.6     42.9     25.0     16.7

 40歳代（n=112）     45.5   52 .7     31.3     22.3     13.4     18.8   51.8     40.2     30.4      8.9

 50歳代（n=92）   50.0     43.5     25.0     30.4     12.0     23.9   60.9     42.4     31.5     12.0

 60歳代（n=128）   47 .7     46.9     35.9     36.7     25.0     34.4   57.8     36.7     32.8     14.1

 70歳以上（n=212）     40.6   45 .8     25.5     45.3     20.3     39.2   50.9     35.8     29.7     15.6

 男性（n=328）   45 .4   45.4     30.2     29.3     14.9     27.4   50.0     36.3     29.0     11.6

 女性（n=339）     46.9   49 .3     33.0     37.5     23.3     35.1   56.9     41.3     30.1     15.6

 回答しない（n=14）     35.7   64 .3     28.6     28.6     21.4   42.9   42.9     28.6     35.7     14.3

ス
ポ
ー

ツ
活
動

文
化
や
芸
術
活
動

レ
ク
リ
エ
ー
シ

ョ
ン
活
動

産
業
振
興

歴
史
の
保
存
・
継
承

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

    16.0     14.4      7.9     11.5     15.0      3.2      4.6      1.3      3.5

 10歳代（n=14）     21.4     28.6      7.1     28.6     14.3      7.1      7.1       0.0       0.0

 20歳代（n=41）     17.1     19.5       0.0     12.2      9.8      4.9      4.9       0.0      4.9

 30歳代（n=84）     28.6     19.0     10.7      6.0     21.4       0.0      2.4      2.4       0.0

 40歳代（n=112）     14.3     16.1      8.9      5.4     10.7      3.6      6.3      2.7       0.0

 50歳代（n=92）     18.5     14.1      8.7      8.7     20.7      3.3      6.5       0.0      1.1

 60歳代（n=128）     11.7     10.9      6.3     10.2     12.5      1.6      3.9      0.8      4.7

 70歳以上（n=212）     12.3     11.3      8.5     17.0     15.6      4.2      3.8      1.4      6.6

 男性（n=328）     17.7     13.1      9.5     15.5     14.6      2.4      4.0      1.8      2.7

 女性（n=339）     14.2     15.0      6.2      7.7     14.7      3.5      5.3      0.6      3.5

 回答しない（n=14）      7.1     14.3      7.1       0.0     28.6      7.1       0.0      7.1      7.1

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=695）

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=695）

問６ 次の中で、住民ができること、やるべきことは何だと思いますか（複数回答） 

住民ができること、やるべきことについてみると、「ごみの減量・リサイクル」が 52.9％と最も高く、

次いで「防犯活動」が 47.6％、「防災活動」が 45.9％となっています。 

年代別にみると、10 歳代では「むらの美化・緑化」、20 歳代では「防災活動」、30 歳代では「防災活

動」「防犯活動」、40歳代では「防犯活動」、50歳以上では「ごみの減量・リサイクル」が最も高くなっ

ています。 

性別にみると、女性では「高齢者の支援」「障がい者（児）の支援」が、男性と比べてそれぞれ 8.2 ポ

イント、8.4 ポイント高くなっています。 
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防
災
活
動

防
犯
活
動

子
育
て
支
援

高
齢
者
の
支
援

障
が
い
者

（
児

）
の
支
援

健
康
づ
く
り
活
動

ご
み
の
減
量
・
リ
サ
イ
ク
ル

む
ら
の
美
化
・
緑
化

自
然
環
境
の
保
全

青
少
年
健
全
育
成

  58.0     56.1     55.3   58 .1     42.0     22.2     28.9     32.1     32.9     19.3

 10歳代（n=14）     35.7   50.0   57 .1     42.9   50.0     35.7     21.4     28.6     35.7     14.3

 20歳代（n=41）     58.5     58.5   70 .7   65 .9     46.3     22.0     22.0     26.8     29.3     12.2

 30歳代（n=84）     64.3   69.0   73 .8     52.4     51.2     16.7     32.1     41.7     36.9     22.6

 40歳代（n=112）   71.4   70.5     67.9     67.9     50.9     20.5     35.7     43.8     39.3     23.2

 50歳代（n=92）   60.9     54.3   60 .9   67 .4     48.9     15.2     32.6     28.3     22.8      9.8

 60歳代（n=128）   60.9     55.5   58 .6   58 .6     37.5     24.2     25.0     29.7     36.7     19.5

 70歳以上（n=212）   47.2     43.9     33.0   49 .5     30.7     25.5     25.5     25.5     31.1     21.2

 男性（n=328）     56.4     54.6   57 .3   56 .7     40.2     19.2     26.2     31.4     30.5     17.7

 女性（n=339）   59.3     56.9     53.1   59 .3     42.8     24.2     30.4     32.7     34.8     20.1

 回答しない（n=14）   78.6   71.4     64.3   71 .4     50.0     35.7     42.9     28.6     42.9     28.6

ス
ポ
ー
ツ
活
動

文
化
や
芸
術
活
動

レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
活
動

産
業
振
興

歴
史
の
保
存
・
継
承

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

    12.5     16.1      6.3     30.9     22.9      1.3      2.7      2.9      6.2

 10歳代（n=14）     14.3     14.3     14.3     21.4     21.4      7.1     14.3       0.0       0.0

 20歳代（n=41）      2.4     12.2      2.4     39.0     22.0       0.0       0.0      7.3       0.0

 30歳代（n=84）     22.6     16.7      8.3     25.0     26.2      1.2      1.2      6.0      2.4

 40歳代（n=112）     17.0     20.5      8.9     33.9     28.6       0.0      0.9      3.6      0.9

 50歳代（n=92）      7.6     15.2      5.4     41.3     26.1      1.1      2.2      1.1      1.1

 60歳代（n=128）      9.4     17.2      5.5     33.6     19.5      1.6      1.6      3.1      7.8

 70歳以上（n=212）     11.8     13.7      5.2     24.1     19.3      1.9      5.2      0.5     13.2

 男性（n=328）     13.4     16.8      5.8     36.3     24.1      0.6      0.9      2.7      7.0

 女性（n=339）     11.2     15.0      6.5     25.4     21.8      1.8      4.7      2.9      4.7

 回答しない（n=14）     14.3     21.4      7.1     28.6     21.4      7.1       0.0       0.0      7.1

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=695）

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=695）

問７ 次の中で、特に行政がやるべきことは何だと思いますか（複数回答） 

特に行政がやるべきことについてみると、「高齢者の支援」が 58.1％と最も高く、次いで「防災活動」

が 58.0％、「防犯活動」が 56.1％となっています。 

年代別にみると、10～30 歳代では「子育て支援」、40 歳代、60歳代では「防災活動」、50歳代、70 歳

以上では「高齢者の支援」が最も高くなっています。 

性別にみると、男性では「産業振興」が、女性と比べて 10.9 ポイント高くなっています。 
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住
民
と
行
政
と
の
交
流
や
意
見
交

換
す
る
機
会
を
つ
く
る
こ
と

む
ら
づ
く
り
の
情
報
の
公
開
を
充

実
す
る
こ
と

む
ら
づ
く
り
や
計
画
づ
く
り
に
住

民
が
参
加
す
る
機
会
を
増
や
す
こ

と 住
民
が
自
ら
の
活
動
情
報
等
を
発

信
で
き
る
広
報
等
を
充
実
す
る
こ

と 住
民
が
参
加
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
・

事
業
を
実
施
し
て
Ｐ
Ｒ
す
る
こ
と

住
民
が
活
動
す
る
た
め
の
拠
点
施

設
を
整
備
す
る
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

  42.6   46 .8     33.5     12.9     21.0     13.1      6.8      7.5      2.6      7.3

 10歳代（n=14）     35.7     28.6   42 .9     14.3   50 .0     21.4      7.1     21.4       0.0       0.0

 20歳代（n=41）   36.6   51 .2     31.7     14.6     24.4      9.8      9.8      9.8      4.9       0.0

 30歳代（n=84）   51.2   50 .0     38.1      9.5     27.4     16.7      4.8      6.0      2.4      3.6

 40歳代（n=112）   47.3   53 .6     38.4     14.3     19.6     16.1      0.9      6.3      4.5      1.8

 50歳代（n=92）   39.1   44 .6     33.7     10.9     14.1     14.1      7.6     10.9      2.2      1.1

 60歳代（n=128）   42.2   47 .7     31.3     18.0     22.7     12.5      6.3      3.9      0.8     10.9

 70歳以上（n=212）   40.6   43 .9     28.8     11.3     18.4     10.4      9.9      7.5      2.4     14.2

 男性（n=328）   47.0   44 .5     36.6     13.7     20.1     14.6      6.1      6.7      2.7      7.6

 女性（n=339）   38.9   49 .6     30.1     12.1     21.8     12.4      7.7      7.1      2.1      6.5

 回答しない（n=14）   35.7   50 .0   35 .7      7.1     14.3       0.0      7.1     21.4      7.1      7.1

単位：％

 全体（n=695）

年
代
別

性
別

問８ 住民と行政が協働してむらづくりを行ううえで、あなたが必要だと思うのはどのようなこと

ですか（複数回答） 

住民と行政が協働してむらづくりを行ううえで必要なことについてみると、「むらづくりの情報の公

開を充実すること」が 46.8％と最も高く、次いで「住民と行政との交流や意見交換する機会をつくるこ

と」が 42.6％、「むらづくりや計画づくりに住民が参加する機会を増やすこと」が 33.5％となっていま

す。 

年代別にみると、10 歳代では「住民が参加できるイベント・事業を実施してＰＲすること」、30歳代

では「住民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」、その他の年代では「むらづくりの情報の

公開を充実すること」が最も高くなっています。 

性別にみると、男性では「住民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」、女性では「むらづ

くりの情報の公開を充実すること」が最も高くなっています。 
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活
力

力
強
さ

調
和

創
造

発
展

挑
戦

（
チ

ャ
レ
ン
ジ

）

快
適
さ

や
さ
し
さ

希
望

夢 （
経
済
的
な

）
豊
か
さ

（
自
然
の

）
豊
か
さ

    20.3      6.5     17.4     14.5     23.6     19.1   32 .2     14.1     15.7      8.1     23.9     17.3

 10歳代（n=14）     21.4      7.1      7.1     14.3     21.4     14.3   50 .0     21.4      7.1     14.3     21.4     14.3

 20歳代（n=41）     17.1       0.0     12.2     14.6     29.3     19.5     24.4     17.1      7.3      7.3     31.7     22.0

 30歳代（n=84）     22.6      7.1     17.9     14.3     32.1     25.0   46 .4     17.9     14.3      9.5     29.8     21.4

 40歳代（n=112）     12.5      2.7     12.5     13.4     32.1     17.9   34 .8      9.8     14.3      3.6     28.6     16.1

 50歳代（n=92）     21.7      2.2     25.0     12.0     18.5     21.7   28 .3     10.9     14.1      3.3     17.4     10.9

 60歳代（n=128）     21.1      4.7     16.4     18.8     21.9     18.8   36 .7     14.1     16.4      7.8     21.9     16.4

 70歳以上（n=212）     22.2     12.7     19.3     13.2     18.4     17.0     24.5     15.1     19.3     12.3     21.2     19.8

 男性（n=328）     22.0      6.1     15.5     18.0     23.5     19.5   32 .0     11.6     14.0      8.5     24.4     14.6

 女性（n=339）     18.9      6.5     18.9     10.9     24.2     18.9     32.7     16.2     16.5      7.4     23.3     20.1

 回答しない（n=14）       0.0       0.0     14.3      7.1     14.3     14.3     21.4       0.0     14.3      7.1     21.4     14.3

（
心
の

）
豊
か
さ

生
き
が
い

輝
き

健
や
か

安
全
・
安
心

連
携
・
協
働

楽
し
さ

ふ
れ
あ
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

    27.8     26.9      5.3     21.2   48.1     13.4     17.7      9.8      4.3      2.2      6.6

 10歳代（n=14）     28.6     28.6      7.1   35 .7   35.7     21.4     28.6      7.1     28.6       0.0       0.0

 20歳代（n=41）   41.5     22.0      2.4     19.5   51.2     17.1     17.1     12.2      2.4      7.3      2.4

 30歳代（n=84）     38.1     21.4      4.8     28.6   56.0     14.3     19.0     10.7      2.4      1.2      3.6

 40歳代（n=112）     25.9     16.1      7.1     27.7   56.3     14.3     15.2      4.5      1.8      2.7      1.8

 50歳代（n=92）     25.0     21.7      3.3     18.5   42.4     16.3     17.4      9.8      4.3      2.2      1.1

 60歳代（n=128）     23.4     28.1      7.0     20.3   47.7      9.4     14.8      6.3      2.3      3.1      7.8

 70歳以上（n=212）     26.4   37 .7      5.2     17.0   44.8     12.7     19.8     14.6      5.2      0.9     13.2

 男性（n=328）     22.0     24.7      4.6     16.5   43.6     12.5     16.8      7.9      4.6      2.4      7.6

 女性（n=339）   33 .3     28.9      5.9     25.7   52.8     13.9     18.9     12.1      3.5      1.8      5.3

 回答しない（n=14）     21.4     21.4       0.0   35 .7   50.0     14.3       0.0       0.0      7.1      7.1      7.1

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=695）

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=695）

問９ あなたは、これからのむらづくりを進めていくうえで、どのような「言葉（キーワード）」を

重視すべきだと思いますか（複数回答） 

むらづくりを進めるうえで重視すべきキーワードについてみると、「安全・安心」が 48.1％と最も高

く、次いで「快適さ」が 32.2％、「（心の）豊かさ」が 27.8％となっています。 

年代別にみると、20～30 歳代では「（心の）豊かさ」、70 歳以上では「生きがい」が、他の年代と比べ

て高くなっています。 

性別にみると、女性では「（心の）豊かさ」「健やか」「安全・安心」が、男性と比べてそれぞれ、11.3

ポイント、9.2ポイント、9.2ポイント高くなっています。 
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産
業
が
発
展
し

、
地
元
に
雇
用
が

豊
富
に
あ
る
む
ら

さ
さ
や
か
で
も
安
定
し
た
く
ら
し

が
で
き
る
む
ら

豊
か
な
自
然
や
田
園
風
景
が
守
ら

れ
て
い
る
む
ら

利
便
性
が
高
く

、
快
適
に
生
活
で

き
る
む
ら

災
害
に
強
い
む
ら

犯
罪
や
事
故
の
な
い
安
全
な
む
ら

健
康
づ
く
り
に
取
り
組
み

、
健
康

寿
命
が
長
い
む
ら

医
療
や
福
祉
が
充
実
し

、
安
心
し

て
暮
ら
せ
る
む
ら

地
域
で
協
力
し
合
い

、
支
え
合
い

な
が
ら
暮
ら
せ
る
む
ら

住
民
と
行
政
の
協
働
が
根
付
い
て

い
る
む
ら

子
ど
も
を
安
心
し
て
産
み
育
て
ら

れ
る
む
ら

    31.9     38.6     24.6     49.1     51.8   57.1     19.3   54.5     16.3     19.1     43.5

 10歳代（n=14）     42.9     28.6     28.6     42.9     50.0   57.1     42.9   64.3      7.1     21.4   57.1

 20歳代（n=41）     19.5     43.9     29.3     56.1   61 .0   58.5     12.2     48.8     14.6     14.6     51.2

 30歳代（n=84）     31.0     38.1     34.5     58.3   59 .5   63.1     21.4     56.0     21.4     16.7   59.5

 40歳代（n=112）     33.0     24.1     26.8     61.6   62 .5     61.6     18.8   64.3     16.1     18.8     55.4

 50歳代（n=92）     22.8     37.0     10.9   60 .9     56.5   62.0     12.0     54.3     10.9     18.5     35.9

 60歳代（n=128）     32.8     42.2     25.0     46.1     43.0   54.7     17.2   53.9     16.4     14.8     45.3

 70歳以上（n=212）     36.8     44.8     25.0     34.4     45.3   51.9     23.1   50.9     17.9     23.6     31.1

 男性（n=328）     34.8     34.1     24.4     47.9     49.1   51.2     18.0   50.6     15.5     18.0     41.2

 女性（n=339）     30.1     43.7     24.5     51.0     54.0   63.1     20.6   59.9     17.4     20.4     45.1

 回答しない（n=14）     14.3     21.4     35.7     35.7   64 .3   57.1     14.3     28.6      7.1     14.3   57.1

充
実
し
た
教
育
が
受
け
ら
れ

、

人
材
が
育
つ
む
ら

多
く
の
人
が
訪
れ

、
賑
わ
い
の

あ
る
む
ら

地
域
に
誇
り
や
愛
着
を
持
て
る

む
ら

住
民
の
自
主
的
な
学
び
や
活
動

が
盛
ん
な
む
ら

地
域
の
個
性
や
伝
統
文
化
を
守

り

、
大
切
に
す
る
む
ら

時
代
変
化
に
対
応
し

、
先
進
的

な
取
り
組
み
を
行
う
む
ら

財
源
確
保
や
行
政
改
革
の
工
夫

が
さ
れ

、
安
定
し
た
行
政
運
営

が
行
わ
れ
る
む
ら

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

    33.4     11.1     25.3      9.5     10.1     25.9     28.9      0.9      0.9      2.7      6.0

 10歳代（n=14）     42.9      7.1     42.9     28.6      7.1     21.4     42.9     14.3      7.1       0.0       0.0

 20歳代（n=41）     31.7      2.4     26.8      9.8      2.4     29.3     29.3       0.0       0.0      4.9       0.0

 30歳代（n=84）     52.4     13.1     21.4      8.3     10.7     28.6     25.0       0.0       0.0      3.6      2.4

 40歳代（n=112）     51.8     13.4     25.9     11.6     11.6     30.4     32.1       0.0      0.9      4.5      0.9

 50歳代（n=92）     23.9     10.9     26.1      6.5      6.5     27.2     19.6       0.0       0.0      3.3      1.1

 60歳代（n=128）     31.3      9.4     21.1     10.2     10.2     25.8     29.7      0.8       0.0      3.9      6.3

 70歳以上（n=212）     21.7     11.8     27.8      8.5     12.3     21.2     31.1      1.4      1.4      0.5     13.7

 男性（n=328）     30.5     13.4     24.4      8.2     10.7     28.4     26.2      0.6      0.6      4.0      7.3

 女性（n=339）     37.8      9.1     27.1     10.9      9.7     24.2     32.2      0.9      0.9      1.5      4.4

 回答しない（n=14）     14.3       0.0     14.3       0.0       0.0      7.1      7.1      7.1       0.0      7.1      7.1

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=695）

年
代
別

性
別

単位：％

 全体（n=695）

４ 飛島村の将来像について

問 10 これからの 10 年間で、飛島村には、どのようなむらになってほしいと思いますか 

（複数回答） 

どのようなむらになってほしいかについてみると、「犯罪や事故のない安全なむら」が 57.1％と最も

高く、次いで「医療や福祉が充実し、安心して暮らせるむら」が 54.5％、「災害に強いむら」が 51.8％

となっています。 

年代別にみると、10 歳代、40歳代では「医療や福祉が充実し、安心して暮らせるむら」、20歳代では

「災害に強いむら」、30歳代、50 歳以上では「犯罪や事故のない安全なむら」が最も高くなっています。 

性別にみると、女性では「犯罪や事故のない安全なむら」「ささやかでも安定したくらしができるむ

ら」「医療や福祉が充実し、安心して暮らせるむら」が、男性と比べてそれぞれ 11.9 ポイント、9.6 ポ

イント、9.3 ポイント高くなっています。 
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５ むらづくりに対するご意見やご要望について

問 11 飛島村の行政サービスやむらづくりについて、ご意見・ご要望などがございましたら、ご自

由にお書きください 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「道路・交通」に関する内容が 44件と最も多く、次いで「住環境・生活環境」39件、「行財政」が 38

件となっています。 

分野 件数 

産業・商業 21

保健・医療 3

福祉 7

防災・防犯 12

子育て 19

道路・交通 44

住環境・生活環境 39

環境保全 5

行財政 38

アンケート 1

その他 18

合計 207
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2.0 

5.9 12.1 16.1 13.2 18.4 30.5 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳以上 不明・無回答

47.2 48.8 2.0 2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

男性 女性 回答しない 不明・無回答

６ あなたご自身について

問 12 年代をお答えください（単数回答） 

年代についてみると、「70 歳以上」が 30.5％と最も高く、次いで「60歳代」が 18.4％、「40 歳代」が

16.1％となっています。 

問 13 性別をお答えください（単数回答） 

性別についてみると、「男性」が 47.2％、「女性」が 48.8％、「回答しない」が 2.0％となっています。 
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29.5 

3.3 

1.7 

14.2 

9.6 

6.0 

3.5 

28.3 

1.9 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40%

会社経営・会社員

公務員

組合職員・団体職員

パート・アルバイト

自営業・自由業

農漁業

学生

無職

その他

不明・無回答

全体（n=695）

問 14 職業をお答えください（単数回答） 

職業についてみると、「会社経営・会社員」が 29.5％と最も高く、次いで「無職」が 28.3％、「パー

ト・アルバイト」が 14.2％となっています。 
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問 15 お住まいはどちらですか（単数回答） 

居住地区についてみると、「服岡」が 14.1％と最も高く、次いで「大宝・八島」が 13.7％、「松之郷」

が 12.5％となっています。 

13.7 

14.1 

7.9 

8.8 

3.3 

11.5 

12.5 

8.3 

11.8 

3.9 

0.0

4.2 

0% 5% 10% 15% 20%

大宝・八島

服岡

元起

古政成・政成

三福

松之郷

竹之郷

新政成

梅之郷

木場

不明・無回答

全体（n=695）



63 

3.6 15.1 45.3 30.2 2.7 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

単身（ひとりぐらし）世帯 夫婦のみの世帯 親子２世代世帯

親子孫３世代世帯 その他 不明・無回答

5.2 

2.7 

10.5 12.2 67.1 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=695）

５年未満 ５年から10年未満 10年から20年未満

20年から30年未満 30年以上 不明・無回答

問 16 家族構成をお答えください（単数回答） 

家族構成についてみると、「親子２世代世帯」が 45.3％と最も高く、次いで「親子孫３世代世帯」が

30.2％、「夫婦のみの世帯」が 15.1％となっています。 

問 17 村内での居住年数をお答えください（単数回答） 

居住年数についてみると、「30 年以上」が 67.1％と最も高く、次いで「20年から 30 年未満」が 12.2％、

「10年から 20年未満」が 10.5％となっています。 
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15.7 

13.4 

22.2 

67.9 

46.0 

0.6 

1.1 

0.8 

5.7 

1.3 

4.4 

68.6 

0.8 

1.4 

9.3 

10.8 

3.3 

11.2 

9.6 

0.9 

2.1 

2.8 

16.3 

27.2 

24.1 

26.6 

21.2 

27.3 

1.9 

4.1 

2.7 

18.5 

4.3 

16.1 

14.6 

3.7 

4.9 

14.2 

16.9 

10.1 

18.5 

16.2 

2.7 

9.2 

8.6 

26.0 

23.3 

24.5 

20.8 

4.5 

14.6 

12.3 

22.8 

9.3 

23.9 

21.5 

24.3 

4.9 

25.2 

23.8 

18.7 

18.7 

23.8 

20.1 

22.2 

11.7 

23.2 

26.7 

22.5 

9.1 

9.6 

6.6 

1.2 

2.2 

16.0 

13.7 

13.6 

15.9 

19.2 

15.0 

1.2 

13.6 

4.0 

3.7 

3.0 

5.2 

2.1 

4.6 

14.8 

16.8 

5.2 

5.6 

14.4 

12.3 

7.2 

0.6 

1.9 

55.6 

25.4 

62.7 

27.3 

30.5 

24.3 

1.5 

26.7 

8.0 

6.7 

4.3 

6.0 

3.0 

4.5 

53.4 

24.0 

5.4 

10.4 

6.7 

13.4 

13.7 

2.0 

5.1 

11.1 

30.4 

8.4 

6.3 

20.6 

13.3 

6.9 

27.2 

55.1 

45.0 

43.9 

49.2 

42.7 

39.9 

14.1 

22.1 

48.8 

16.7 

3.4 

2.7 

2.7 

2.6 

2.8 

2.5 

2.4 

2.4 

2.5 

2.6 

2.7 

2.4 

2.7 

2.7 

2.4 

2.5 

2.4 

2.4 

3.0 

2.4 

2.5 

2.4 

2.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

（ア）自然が豊かである

（イ）住まいの周辺に緑が多い

（ウ）農業が盛んである

（エ）多くの企業・産業が集積している

（オ）働く場が多い

（カ）買い物が便利である

（キ）魅力的なまつりやイベントがある

（ク）公共交通が便利で利用しやすい

（ケ）道路網が整備されており

移動しやすい

（コ）身近な区域に生活に必要な

機能が整っている

（サ）名古屋市に近く

生活の便利が良い

（シ）経済的に豊かな村である

（ス）若者が多く活気がある

（セ）近所づきあいが良い

（ソ）子育てをする環境に恵まれている

（タ）子ども達が良い教育を受ける

機会に恵まれている

（チ）文化・スポーツの機会に

恵まれている

（ツ）福祉・健康サービスが

充実している

（テ）公共施設・行政サービスが

充実している

（ト）水害や地震など災害の

危険性が少ない

（ナ）犯罪や交通事故の

危険性が少ない

（ニ）リサイクル等の環境配慮活動

への関心が高い

（ヌ）全国的によく知られている

全体（n=845）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

Ⅲ 村内勤労者アンケート調査結果

１ 飛島村の印象について

問１ あなたは飛島村に対してどのような印象を持っていますか 

（（ア）から（ヌ）の各項目について、それぞれ単数回答） 

飛島村の印象についてみると、【（エ）多くの企業・産業が集積している】【（シ）経済的に豊かな村で

ある】【（オ）働く場が多い】では、『思う（「そう思う」と「どちらかと言えばそう思う」の合計）』が高

くなっています。 

一方、【（ク）公共交通が便利で利用しやすい】【（カ）買い物が便利である】【（ト）水害や地震など災

害の危険性が少ない】では、『思わない（「どちらかと言えばそう思わない」と「そう思わない」の合計）』

が高くなっています。 
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15.7 

50.0 

11.6 

13.0 

15.4 

17.9 

24.2 

36.4 

15.4 

19.2 

27.2 

25.0 

28.7 

24.3 

29.1 

30.1 

22.6 

27.3 

27.5 

28.5 

23.3 

0.0 

19.4 

29.4 

23.9 

21.9 

19.4 

18.2 

23.0 

25.2 

9.1 

0.0 

10.1 

7.3 

9.3 

10.7 

9.7 

0.0 

9.6 

6.6 

14.4 

0.0 

17.1 

19.2 

14.6 

11.2 

9.7 

0.0 

15.1 

12.6 

6.7 

25.0 

10.1 

5.1 

6.1 

6.1 

9.7 

0.0 

6.7 

6.6 

3.4 

0.0 

3.1 

1.7 

1.6 

2.0 

4.8 

18.2 

2.7 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ア）自然が豊かである 

年代別にみると、年代が上がるにつれて「そう思う」が高くなっています。 

性別にみると、男性では『思わない』が、女性と比べて 5.5ポイント高くなっています。 
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13.4 

50.0 

9.3 

11.9 

14.2 

11.7 

24.2 

27.3 

12.9 

16.6 

24.1 

0.0 

23.3 

22.0 

24.7 

26.5 

29.0 

27.3 

25.0 

23.2 

24.5 

25.0 

20.9 

29.9 

26.3 

21.9 

17.7 

27.3 

25.0 

22.5 

9.6 

0.0 

12.4 

7.3 

10.1 

11.2 

6.5 

0.0 

9.9 

8.6 

12.3 

0.0 

11.6 

14.7 

13.4 

11.7 

9.7 

0.0 

12.9 

10.6 

13.4 

25.0 

18.6 

12.4 

10.9 

16.3 

8.1 

0.0 

12.6 

17.2 

2.7 

0.0 

3.9 

1.7 

0.4 

0.5 

4.8 

18.2 

1.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（イ）住まいの周辺に緑が多い 

年代別にみると、60 歳以上では『思う』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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22.2 

0.0 

12.4 

20.9 

23.1 

25.5 

33.9 

54.5 

23.0 

21.9 

26.6 

25.0 

21.7 

22.0 

30.8 

32.1 

24.2 

18.2 

25.6 

32.5 

20.8 

50.0 

19.4 

24.3 

23.5 

15.8 

17.7 

0.0 

20.9 

19.2 

6.6 

0.0 

12.4 

7.9 

6.1 

3.1 

4.8 

9.1 

6.9 

6.0 

7.2 

0.0 

10.9 

8.5 

6.9 

6.6 

3.2 

0.0 

7.9 

5.3 

13.7 

25.0 

20.2 

14.7 

8.5 

16.8 

11.3 

0.0 

13.5 

15.2 

2.7 

0.0 

3.1 

1.7 

1.2 

0.0 

4.8 

18.2 

2.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ウ）農業が盛んである 

年代別にみると、年代が上がるにつれて『思う』が高くなっています。 

性別にみると、女性では『思う』が、男性と比べて 5.8 ポイント高くなっています。 
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67.9 

25.0 

72.9 

68.4 

66.0 

69.9 

74.2 

63.6 

68.9 

68.9 

21.2 

75.0 

16.3 

23.2 

24.3 

20.4 

16.1 

18.2 

20.9 

23.8 

4.5 

0.0 

3.1 

4.0 

4.9 

5.6 

3.2 

0.0 

4.2 

4.6 

1.2 

0.0 

0.8 

1.1 

1.6 

1.5 

0.0 

0.0 

1.3 

0.7 

0.6 

0.0 

0.0 

1.1 

0.8 

0.5 

0.0 

0.0 

0.6 

0.7 

2.0 

0.0 

3.9 

1.1 

2.0 

1.0 

1.6 

0.0 

1.9 

1.3 

2.6 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

1.0 

4.8 

18.2 

2.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（エ）多くの企業・産業が集積している 

年代別にみると、70 歳以上では『思う』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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46.0 

25.0 

56.6 

46.3 

44.5 

44.9 

40.3 

54.5 

46.0 

49.7 

27.3 

25.0 

24.8 

27.1 

30.8 

26.5 

29.0 

18.2 

28.3 

25.2 

14.6 

25.0 

7.0 

14.1 

15.8 

18.9 

17.7 

0.0 

13.8 

18.5 

2.2 

0.0 

2.3 

4.0 

0.8 

2.6 

0.0 

9.1 

2.2 

2.0 

1.9 

0.0 

1.6 

2.8 

2.0 

1.5 

0.0 

0.0 

1.9 

1.3 

5.1 

25.0 

3.9 

4.5 

5.7 

5.1 

4.8 

0.0 

5.4 

3.3 

2.8 

0.0 

3.9 

1.1 

0.4 

0.5 

8.1 

18.2 

2.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（オ）働く場が多い 

年代別にみると、20 歳代では『思う』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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0.6 

0.0 

1.6 

1.1 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

1.9 

0.0 

0.8 

2.3 

1.6 

2.0 

1.6 

18.2 

2.1 

1.3 

12.3 

25.0 

15.5 

11.9 

10.5 

9.7 

25.8 

0.0 

13.3 

8.6 

16.0 

25.0 

20.2 

18.6 

14.6 

16.3 

8.1 

0.0 

15.7 

17.9 

55.6 

0.0 

46.5 

52.0 

64.8 

59.2 

46.8 

63.6 

54.9 

61.6 

11.1 

25.0 

12.4 

13.0 

7.7 

12.8 

12.9 

0.0 

11.4 

10.6 

2.5 

25.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（カ）買い物が便利である 

年代別にみると、70 歳以上では『思う』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では『思わない』が、男性と比べて 8.9ポイント高くなっています。 
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1.1 

0.0 

1.6 

1.1 

1.6 

0.5 

0.0 

0.0 

1.2 

0.7 

4.1 

0.0 

5.4 

2.8 

3.6 

5.6 

3.2 

0.0 

3.6 

6.6 

22.8 

25.0 

22.5 

28.2 

21.1 

20.9 

25.8 

9.1 

21.8 

27.8 

13.7 

0.0 

12.4 

15.3 

13.4 

15.3 

9.7 

18.2 

13.8 

14.6 

25.4 

0.0 

21.7 

24.9 

29.1 

23.0 

27.4 

45.5 

26.3 

21.9 

30.4 

75.0 

33.3 

26.6 

30.8 

34.7 

29.0 

9.1 

31.5 

28.5 

2.4 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（キ）魅力的なまつりやイベントがある 

年代別にみると、70 歳以上では『思わない』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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0.8 

25.0 

1.6 

1.1 

0.4 

0.0 

1.6 

0.0 

1.0 

0.0 

2.7 

0.0 

2.3 

3.4 

2.8 

3.1 

1.6 

0.0 

2.8 

2.6 

9.3 

0.0 

13.2 

11.9 

8.1 

5.6 

11.3 

9.1 

9.7 

7.3 

13.6 

50.0 

17.1 

13.0 

12.6 

13.8 

12.9 

18.2 

14.5 

11.9 

62.7 

25.0 

51.9 

62.1 

64.4 

72.4 

59.7 

54.5 

59.8 

77.5 

8.4 

0.0 

10.9 

7.3 

11.3 

5.1 

8.1 

0.0 

10.3 

0.7 

2.4 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ク）公共交通が便利で利用しやすい 

年代別にみると、50 歳代では『思わない』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では『思わない』が、男性と比べて 15.1 ポイント高くなっています。 
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5.7 

25.0 

3.9 

4.5 

7.7 

4.6 

8.1 

9.1 

6.3 

4.0 

18.5 

0.0 

20.9 

15.8 

17.4 

20.9 

22.6 

27.3 

19.7 

14.6 

23.9 

75.0 

24.0 

29.4 

21.5 

23.0 

21.0 

27.3 

23.8 

25.8 

15.9 

0.0 

14.0 

19.8 

17.4 

14.3 

9.7 

9.1 

16.3 

14.6 

27.3 

0.0 

26.4 

23.2 

29.1 

32.1 

24.2 

9.1 

25.1 

37.7 

6.3 

0.0 

7.8 

6.2 

6.9 

4.1 

9.7 

0.0 

6.9 

3.3 

2.5 

0.0 

3.1 

1.1 

0.0 

1.0 

4.8 

18.2 

1.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ケ）道路網が整備されており移動しやすい 

年代別にみると、70 歳以上では『思う』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では『思わない』が、男性と比べて 10.9 ポイント高くなっています。 
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1.3 

25.0 

0.8 

1.1 

1.6 

1.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.7 

4.3 

0.0 

3.9 

6.2 

4.0 

2.6 

6.5 

9.1 

4.5 

4.0 

21.5 

50.0 

24.8 

21.5 

21.1 

20.4 

22.6 

9.1 

23.2 

14.6 

19.2 

0.0 

19.4 

22.6 

20.2 

16.3 

19.4 

18.2 

19.6 

19.9 

30.5 

0.0 

25.6 

27.7 

32.0 

36.2 

25.8 

45.5 

28.4 

40.4 

20.6 

25.0 

22.5 

19.2 

20.6 

23.0 

21.0 

0.0 

20.9 

20.5 

2.6 

0.0 

3.1 

1.7 

0.4 

0.5 

4.8 

18.2 

2.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（コ）身近な区域に生活に必要な機能が整っている 

年代別にみると、70 歳以上では『思わない』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では『思わない』が、男性と比べて 12.3 ポイント高くなっています。 
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4.4 

0.0 

3.1 

6.8 

4.5 

3.1 

4.8 

0.0 

4.8 

2.6 

16.1 

25.0 

14.0 

13.6 

15.4 

17.9 

22.6 

27.3 

17.5 

10.6 

24.3 

25.0 

24.0 

28.8 

23.5 

22.4 

24.2 

18.2 

24.1 

23.8 

15.0 

0.0 

19.4 

16.4 

14.6 

12.8 

16.1 

9.1 

15.4 

15.2 

24.3 

25.0 

20.2 

19.8 

29.1 

28.1 

17.7 

27.3 

23.2 

31.8 

13.3 

25.0 

16.3 

12.4 

12.6 

15.3 

9.7 

0.0 

12.9 

15.9 

2.7 

0.0 

3.1 

2.3 

0.4 

0.5 

4.8 

18.2 

2.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（サ）名古屋市に近く生活の便利が良い 

年代別にみると、60 歳以上では『思う』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『思う』が、女性と比べて 9.1 ポイント高くなっています。 
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68.6 

50.0 

56.6 

67.8 

70.0 

80.1 

72.6 

54.5 

68.9 

73.5 

14.6 

0.0 

16.3 

14.1 

17.4 

11.2 

14.5 

9.1 

13.9 

17.9 

4.9 

25.0 

4.7 

7.3 

3.6 

3.6 

4.8 

9.1 

5.1 

3.3 

1.2 

0.0 

2.3 

1.7 

0.8 

0.5 

0.0 

9.1 

1.2 

1.3 

1.5 

0.0 

1.6 

0.6 

1.6 

1.5 

1.6 

0.0 

1.3 

1.3 

6.9 

25.0 

15.5 

7.3 

6.1 

3.1 

1.6 

0.0 

7.8 

2.6 

2.4 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（シ）経済的に豊かな村である 

年代別にみると、50 歳代では「そう思う」が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では『思う』が、男性と比べて 8.6 ポイント高くなっています。 
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0.8 

0.0 

0.8 

1.1 

1.2 

0.0 

1.6 

0.0 

1.0 

0.0 

3.7 

0.0 

3.9 

4.0 

2.0 

4.1 

6.5 

9.1 

3.4 

4.6 

25.2 

50.0 

26.4 

24.3 

25.1 

22.4 

33.9 

36.4 

25.9 

21.9 

13.6 

0.0 

17.8 

11.3 

13.8 

13.8 

14.5 

0.0 

13.2 

16.6 

26.7 

0.0 

24.0 

30.5 

30.4 

24.5 

19.4 

27.3 

26.9 

27.8 

27.2 

50.0 

24.0 

27.7 

26.3 

34.7 

19.4 

9.1 

27.4 

29.1 

2.7 

0.0 

3.1 

1.1 

1.2 

0.5 

4.8 

18.2 

2.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ス）若者が多く活気がある 

年代別にみると、70 歳以上では『思わない』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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1.4 

0.0 

0.8 

2.3 

1.2 

1.5 

1.6 

0.0 

1.3 

2.0 

4.9 

0.0 

3.1 

5.1 

5.7 

5.6 

3.2 

0.0 

5.4 

2.6 

23.8 

0.0 

26.4 

26.0 

24.3 

19.4 

27.4 

18.2 

24.7 

19.9 

4.0 

0.0 

3.9 

4.5 

4.5 

3.6 

3.2 

0.0 

3.9 

4.6 

8.0 

0.0 

10.9 

7.9 

8.1 

7.1 

6.5 

9.1 

9.0 

4.6 

55.1 

100.0 

51.9 

52.5 

55.5 

62.2 

53.2 

54.5 

53.7 

65.6 

2.7 

0.0 

3.1 

1.7 

0.8 

0.5 

4.8 

18.2 

2.1 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（セ）近所づきあいが良い 

年代別、性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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9.3 
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7.9 

8.1 
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16.1 

0.0 

9.0 

11.3 

14.2 

0.0 

10.1 

15.3 

14.6 

17.3 

16.1 

0.0 

13.9 

17.9 

18.7 

0.0 

19.4 

23.2 

20.2 

13.3 

17.7 

18.2 

19.0 

17.2 

3.7 

0.0 

6.2 

4.0 

3.6 

2.0 

1.6 

9.1 

4.2 

1.3 

6.7 

0.0 

7.8 

6.8 

7.3 

5.1 

3.2 

9.1 

7.5 

2.0 

45.0 

100.0 

46.5 

41.8 

45.7 

50.0 

40.3 

45.5 

44.7 

50.3 

2.4 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ソ）子育てをする環境に恵まれている 

年代別にみると、50～60歳代では『思う』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『思わない』が、女性と比べて 8.4ポイント高くなっています。 
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10.8 

0.0 

9.3 

7.3 

11.3 

12.2 

17.7 

18.2 

10.2 

14.6 

16.9 

0.0 

7.8 

19.2 

15.4 

23.5 

21.0 

9.1 

17.3 

17.2 

18.7 

0.0 

21.7 

22.0 

20.2 

13.3 

16.1 

18.2 

18.7 

19.2 

3.0 

0.0 

5.4 

4.0 

2.4 

2.0 

0.0 

9.1 

3.6 

0.7 

4.3 

0.0 

6.2 

3.4 

4.5 

4.1 

1.6 

0.0 

4.8 

1.3 

43.9 

100.0 

46.5 

42.9 

45.7 

44.9 

38.7 

27.3 

43.6 

47.0 

2.5 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（タ）子ども達が良い教育を受ける機会に恵まれている 

年代別にみると、50～60歳代では『思う』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『思わない』が、女性と比べて 6.4ポイント高くなっています。 
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4.0 
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0.0 

7.8 

4.5 

5.7 

6.6 

3.2 

18.2 

7.0 

1.3 

49.2 

100.0 

51.9 

49.7 

52.2 

49.0 

41.9 

18.2 

46.9 

61.6 

2.4 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（チ）文化・スポーツの機会に恵まれている 

年代別にみると、70 歳以上では『思わない』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では『思わない』が、女性と比べて 7.4ポイント高くなっています。 
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22.5 
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0.0 
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9.1 
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3.0 

0.0 

3.1 

0.6 

4.9 

2.6 

1.6 

0.0 

3.3 

0.7 

42.7 

100.0 

47.3 

40.7 

40.9 

45.4 

41.9 

45.5 

41.7 

49.7 

2.4 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ツ）福祉・健康サービスが充実している 

年代別にみると、20 歳代、70歳以上では『思う』が、他の年代と比べて低くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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0.0 

5.1 

2.0 

39.9 

100.0 

41.1 

38.4 

38.1 

43.9 

40.3 

27.3 

38.3 

48.3 

3.0 

0.0 

3.1 

1.1 

0.8 

1.0 

6.5 

18.2 

2.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（テ）公共施設・行政サービスが充実している 

年代別にみると、70 歳以上では『思わない』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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50.0 

20.2 

11.3 

14.2 

15.3 

11.3 

27.3 

14.9 

15.2 

53.4 

0.0 

44.2 

55.9 

55.1 
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54.8 
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14.1 

50.0 
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14.7 
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0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ト）水害や地震など災害の危険性が少ない 

年代別にみると、50歳代、70 歳以上では『思わない』が７割以上と、他の年代と比べて高くなってい

ます。 

性別にみると、女性では『思わない』が、男性と比べて 5.8ポイント高くなっています。 
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26.3 
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25.8 

27.3 

24.7 

24.5 
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100.0 

25.6 

22.6 

22.7 

18.9 

21.0 

9.1 

21.8 

22.5 

2.5 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

6.5 

18.2 

1.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ナ）犯罪や交通事故の危険性が少ない 

年代別にみると、50 歳代、70歳以上では『思わない』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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27.8 
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5.2 

0.0 

7.0 

5.6 

4.0 

5.6 

6.5 

0.0 

5.5 

4.6 

5.4 

0.0 

2.3 

4.0 

8.9 

4.6 

6.5 

9.1 

5.8 

4.6 

48.8 

100.0 

48.8 

46.3 

46.6 

57.7 

43.5 

36.4 

47.5 

56.3 

2.4 

0.0 

3.1 

1.1 

0.4 

0.0 

4.8 

18.2 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ニ）リサイクル等の環境配慮活動への関心が高い 

年代別にみると、60 歳以上では『思う』が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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22.0 

15.0 

14.3 

14.5 

18.2 

17.2 

13.9 

26.0 

0.0 

24.8 

24.3 

25.1 

30.6 

29.0 

18.2 

26.0 

27.2 

22.5 

25.0 

20.9 

23.7 

28.7 

16.8 

17.7 

18.2 

21.2 

28.5 

5.6 

25.0 

5.4 

8.5 

4.0 

4.1 

8.1 

9.1 

5.7 

6.0 

10.4 

0.0 

10.9 

7.3 

10.5 

14.3 

8.1 

9.1 

11.1 

8.6 

16.7 

25.0 

19.4 

13.0 

15.8 

19.9 

17.7 

9.1 

16.9 

15.9 

2.5 

0.0 

3.1 

1.1 

0.8 

0.0 

4.8 

18.2 

1.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない

そう思わない わからない

不明・無回答

（ヌ）全国的によく知られている 

年代別、性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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3.6 

4.4 

11.1 

5.7 

2.6 

2.7 

1.5 

0.5 

27.7 

49.0 

45.1 

52.3 

52.5 

50.2 

49.5 

54.6 

48.6 

40.5 

5.7 

16.0 

47.1 

39.6 

32.2 

40.7 

45.1 

40.2 

47.1 

55.7 

3.0 

2.6 

3.3 

2.5 

2.0 

2.2 

2.1 

2.1 

2.0 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（ア）商店・コンビニ

（イ）飲食店・喫茶店

（ウ）内科・歯科医院、接骨院

（エ）総合社会教育センター

（オ）すこやかセンター

（カ）ふれあいの郷

（キ）運動広場

（ク）公民館分館

（ケ）公園施設

（コ）第一保育所、飛島保育園

全体（n=845）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

２ 飛島村での行動について

問２ あなたは飛島村にある（ア）から（コ）の施設等を利用したことがありますか 

（（ア）から（コ）の各施設について、それぞれ単数回答） 

飛島村にある各施設の利用状況についてみると、【（ア）商店・コンビニ】では「週に数回程度以上利

用する」が、その他の項目と比べて高くなっています。【（イ）飲食店・喫茶店】では「年に数回程度利

用する」が高くなっており、その他の項目では「ほとんど利用したことがない」「施設等の名称や所在地

を知らない」が大半を占めています。 
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16.7 

0.0 

24.8 

20.3 

17.0 

13.3 

6.5 

9.1 

20.2 

4.0 

22.5 

50.0 

21.7 

24.9 

21.9 

21.9 

24.2 

27.3 

23.6 

18.5 

24.5 

0.0 

22.5 

23.7 

25.5 

26.5 

29.0 

0.0 

23.0 

31.8 

27.7 

50.0 

24.0 

24.9 

28.7 

28.6 

32.3 

63.6 

25.6 

39.1 

5.7 

0.0 

4.7 

5.1 

5.3 

7.7 

3.2 

0.0 

5.4 

6.0 

3.0 

0.0 

2.3 

1.1 

1.6 

2.0 

4.8 

0.0 

2.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（ア）商店・コンビニ 

年代別にみると、年代が上がるにつれて、「週に数回程度以上利用する」が低くなる傾向にあります。 

性別にみると、男性では「週に数回程度以上利用する」「月に数回程度以上利用する」が、女性と比べ

て高くなっています。また、女性では「ほとんど利用したことがない」が、男性と比べて 13.5 ポイント

高くなっています。 
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8.5 

2.6 
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0.0 

20.9 

18.1 

23.9 

20.9 

24.2 

27.3 

21.1 

23.2 

49.0 

50.0 

41.9 

46.9 

52.2 

51.0 

54.8 

54.5 

47.7 

55.6 

16.0 

25.0 

24.0 

18.1 

12.1 

15.8 

9.7 

0.0 

15.8 

16.6 

2.6 

0.0 

2.3 

2.8 

0.8 

1.5 

1.6 

0.0 

1.8 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（イ）飲食店・喫茶店 

年代別にみると、20歳代では「施設等の名称や所在地を知らない」が、他の年代と比べて高くなって

います。 

性別にみると、男性では「週に数回程度以上利用する」「月に数回程度以上利用する」が、女性と比べ

て高くなっています。また、女性では「ほとんど利用したことがない」が、男性と比べて 7.9 ポイント

高くなっています。 
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57.4 

50.3 

43.3 

44.9 

41.9 

36.4 

46.3 

51.7 

3.3 

0.0 

3.1 
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1.6 

0.0 
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2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（ウ）内科・歯科医院、接骨院 

年代別にみると、年代が上がるにつれて「ほとんど利用したことがない」が高くなっています。 

性別にみると、男性では「ほとんど利用したことがない」が、女性と比べて 5.7 ポイント高くなって

います。 
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36.8 

33.2 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（エ）総合社会教育センター（中央公民館、総合体育館） 

年代別にみると、20歳代、70 歳以上では「施設等の名称や所在地を知らない」が、他の年代と比べて

高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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100.0 

51.9 

35.6 

27.5 

24.5 

22.6 

36.4 

33.5 

28.5 

2.0 

0.0 

1.6 

1.7 

0.8 

0.0 

3.2 
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全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（オ）すこやかセンター（温水プール、図書館、トレーニングルーム） 

年代別にみると、20 歳代では「施設等の名称や所在地を知らない」、40歳代では「年に数回程度利用

する」、50～60歳代では「ほとんど利用したことがない」が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、男性では「施設等の名称や所在地を知らない」が、女性と比べて 5.0ポイント高くな

っています。 
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10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（カ）ふれあいの郷（ふれあい温泉） 

年代別にみると、年代が上がるにつれて「ほとんど利用したことがない」が高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（キ）運動広場（東グランド、三福サッカー場等） 

年代別にみると、20 歳代では「施設等の名称や所在地を知らない」、70歳以上では「ほとんど利用し

たことがない」が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では「施設等の名称や所在地を知らない」が、男性と比べて 10.8 ポイント高くな

っています。 
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40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（ク）公民館分館（体育館、会議室） 

年代別にみると、20 歳代では「施設等の名称や所在地を知らない」、70歳以上では「ほとんど利用し

たことがない」が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（ケ）公園施設（運動の森公園、輪中堤プロムナード等） 

年代別にみると、20 歳代では「施設等の名称や所在地を知らない」、70歳以上では「ほとんど利用し

たことがない」が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では「施設等の名称や所在地を知らない」が、男性と比べて 15.6 ポイント高くな

っています。 
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全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

週に数回程度以上利用する 月に数回程度以上利用する

年に数回程度利用する ほとんど利用したことがない

施設等の名称や所在地を知らない 不明・無回答

（コ）第一保育所、飛島保育園 

年代別にみると、20 歳代では「施設等の名称や所在地を知らない」、70歳以上では「ほとんど利用し

たことがない」が、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では「施設等の名称や所在地を知らない」が、男性と比べて 8.3ポイント高くな

っています。 
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ア
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そ
の
他

不
明
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回
答

     0.7      2.0      1.7      0.9      1.3      3.3      0.5   81 .1    5 .0      0.2      7.6

 10歳代（n=4）       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0  100.0       0.0       0.0       0.0

 20歳代（n=129）       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0      1.6       0.0   87 .6    7 .0       0.0      3.9

 30歳代（n=177）      2.3      3.4      3.4      1.1      2.3      3.4      0.6   80 .8    4 .0       0.0      7.3

 40歳代（n=247）       0.0      1.2      0.4      1.2      0.8      2.0       0.0   83 .0    5 .3      0.4      8.1

 50歳代（n=196）      1.0      3.6      3.6      1.5      2.0    6.1      1.5   76 .5      4.1      0.5      6.6

 60歳代（n=62）       0.0      1.6       0.0       0.0      1.6      4.8       0.0   82 .3    6 .5       0.0      4.8

 70歳以上（n=11）       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0       0.0   90 .9       0.0       0.0      9.1

 男性（n=669）      0.4      1.6      1.6      1.0      1.0      3.1      0.3   82 .7    5 .1      0.1      6.9

 女性（n=151）      2.0      4.0      2.0      0.7      2.6    4.6      1.3   77 .5    4 .6      0.7      6.0

単位：％

 全体（n=845）

年
代
別

性
別

問３ あなたは飛島村で開催されるイベントに参加したことがありますか（複数回答） 

飛島村で開催されるイベントに参加したことがあるかについてみると、「参加したことはない」が

81.1％と最も高く、次いで「わからない」が 5.0％、「トビシマライツ（イルミネーション）」が 3.3％と

なっています。 

年代別にみると、特に大きな差はみられません。 

性別にみると、男性では「参加したことはない」が、女性と比べて 5.2 ポイント高くなっています。 
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    13.0     18.9       3.7      7.0   20 .7      6.9      0.8     19.9      1.1      0.2

 10歳代（n=4）       0.0   50 .0        0.0       0.0       0.0   50 .0       0.0       0.0       0.0       0.0

 20歳代（n=129）      9.3   18 .6       4.7      5.4     14.0      7.8      0.8     17.8      2.3       0.0

 30歳代（n=177）      9.6     21.5       4.5      6.2   22 .6      8.5       0.0     20.3      0.6      1.1

 40歳代（n=247）     18.2     23.5       3.6      6.9   27 .9      8.1      0.8     22.3      1.6       0.0

 50歳代（n=196）     14.8     16.3       2.6     10.2     18.4      5.1      2.0   19 .4      0.5       0.0

 60歳代（n=62）      8.1       8.1       1.6      4.8     12.9      1.6       0.0   19 .4       0.0       0.0

 70歳以上（n=11）      9.1       9.1       9.1      9.1   18 .2       0.0       0.0      9.1       0.0       0.0

 男性（n=669）     10.6     18.1       3.3      4.6     20.0      6.9      0.4   20 .9      0.9       0.0

 女性（n=151）     24.5   25 .8       5.3     17.9     25.2      7.9      2.6     15.9      2.0      1.3

村
内
イ
ベ
ン
ト
へ
の
参
加

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

     2.7   45 .9       5.6      0.6      3.7

 10歳代（n=4）       0.0     25.0     25.0       0.0       0.0

 20歳代（n=129）      3.9   52 .7       5.4      1.6      2.3

 30歳代（n=177）      2.8   47 .5       5.6      1.1      3.4

 40歳代（n=247）      2.4   39 .7       4.5      0.4      2.8

 50歳代（n=196）      2.0   48 .0       6.6       0.0      1.5

 60歳代（n=62）      3.2   56 .5       6.5       0.0      3.2

 70歳以上（n=11）      9.1   45 .5        0.0       0.0      9.1

 男性（n=669）      1.9   48 .1       6.0      0.6      2.8

 女性（n=151）      6.6   39 .1       3.3      0.7      2.0

年
代
別

性
別

性
別

単位：％

 全体（n=845）

年
代
別

単位：％

 全体（n=845）

問４ あなたの日常生活において、飛島村内で行いたい・活動したいと思うことがありますか 

（複数回答） 

飛島村内で行いたい・活動したいと思うことについてみると、「特にない」が 45.9％と最も高く、次

いで「温水プール、トレーニングルームの利用」が 20.7％、「温泉の利用」が 19.9％となっています。 

年代別にみると、30～40 歳代では「食事・喫茶」「温水プール、トレーニングルームの利用」が２割

以上と、他の年代と比べて高くなっています。 

性別にみると、女性では「買い物（地元産野菜の購入等）」「図書館の利用」が、男性と比べてそれぞ

れ 13.9 ポイント、13.3 ポイント高くなっています。 
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３ 飛島村行政への要望について

問５ あなたは、路線バス（飛島バス）の充実に向けて、どのような取り組みが必要だと思います

か。ご自由にお書きください 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「ダイヤ（混雑時間帯）増便、時間帯の見直し」に関する内容が 164件と最も多く、次いで「路線の

増設」74件、「停留所の増設、美化など」が 34件となっています。 

分野 件数 

ダイヤ（混雑時間帯）増便、時間帯の見直し 164

路線の増設 74

料金の値下げ、支払い方法の拡充 16

停留所の増設、美化など 34

道路整備 15

他機関との連結・利便性向上 8

バス以外の交通網 5

小型化 5

その他 58

合計 379
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問６ あなたは、村内における住宅地の充実に向けて、どのような取り組みが必要だと思いますか。

ご自由にお書きください 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「分譲促進、住宅地拡大」に関する内容が 61 件と最も多く、次いで「商業施設の誘致」42件、「賃貸、

社宅等勤労者のための住宅」が 39件となっています。 

分野 件数 

分譲促進、住宅地拡大 61

賃貸、社宅等勤労者のための住宅 39

地盤整備、規制緩和 10

商業施設の誘致 42

公共交通機関の充実 26

防犯・災害対策 15

道路整備・交通 18

生活環境の充実 5

行政による受け入れのための取組 30

地域住民との交流、受け入れ 7

その他 40

合計 293
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全体（n=845）

10歳代（n=4）

20歳代（n=129）

30歳代（n=177）

40歳代（n=247）

50歳代（n=196）

60歳代（n=62）

70歳以上（n=11）

男性（n=669）

女性（n=151）

環境が整えば、ぜひ移り住みたい 条件が合えば、移り住むかもしれない

あまり移り住みたいとは思わない わからない

その他 不明・無回答

問７ あなたは、飛島村に移り住めるような環境が整えば、飛島村に住みたいと思いますか 

（単数回答） 

飛島村への居住意向についてみると、「あまり移り住みたいとは思わない」が 43.9％と最も高く、次

いで「わからない」が 25.6％、「条件が合えば、移り住むかもしれない」が 19.5％となっています。 

年代別にみると、年代が下がるにつれて「環境が整えば、ぜひ移り住みたい」「条件が合えば、移り住

むかもしれない」が高くなる傾向にあります。 

性別にみると、女性では「あまり移り住みたいとは思わない」が、男性と比べて 6.7ポイント高くな

っています。 
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問７で「環境が整えば、ぜひ移り住みたい」または「条件が合えば、移り住むかもしれない」を選んだ方 

問７―１ 移り住むにあたって、どのような環境や条件が必要であるかご記入ください 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「公共交通機関の充実」に関する内容が 82件と最も多く、次いで「生活に必要な施設の充実」73件、

「住宅等の充実」が 33 件となっています。 

分野 件数 

生活に必要な施設の充実 73

公共交通機関の充実 82

住宅等の充実 33

防犯・災害対策 12

金銭面 11

緑化・美化、生活環境の充実 11

福祉・教育の充実 12

受け入れ 9

制度の充実 6

労働環境 5

その他 10

合計 269
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問７で「あまり移り住みたいとは思わない」を選んだ方 

問７―２ あまり移り住みたいとは思わない理由は何ですか。ご自由にお書きください 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「交通の便の悪さ」に関する内容が 110 件と最も多く、次いで「防犯・災害対策」54 件、「現居住地

で満足、持家がある」が 52 件となっています。 

分野 件数 

商業施設等の少なさ 42

交通の便の悪さ 110

不便 19

防犯・災害対策 54

道路整備・交通環境 27

緑化・美化、生活環境 16

地域住民との関係 18

現居住地で満足、持家がある 52

魅力がない 11

その他 25

合計 379
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４ むらづくりに対するご意見やご要望について

問８ 飛島村の行政サービスやむらづくりについてご意見・ご要望などがございましたら、ご自由

にお書きください 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「道路・交通」に関する内容が 66件と最も多く、次いで「行財政・むらづくり」39件、「産業・商業・

観光」が 35 件となっています。 

分野 件数 

産業・商業・観光 35

福祉 3

防災・防犯 16

子育て・教育 2

道路・交通 66

住環境・生活環境 4

環境保全 4

行財政・むらづくり 39

アンケート 2

移住・定住促進、若者 4

その他 11

合計 186
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0.5 

15.3 20.9 29.2 23.2 7.3 

1.3 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳以上 不明・無回答

79.2 17.9 

0.2 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=845）

男性 女性 回答しない 不明・無回答

５ あなたご自身について

問９ 年代をお答えください（単数回答） 

年代についてみると、「40 歳代」が 29.2％と最も高く、次いで「50 歳代」が 23.2％、「30 歳代」が

20.9％となっています。 

問 10 性別をお答えください（単数回答） 

性別についてみると、「男性」が 79.2％、「女性」が 17.9％、「回答しない」が 0.2％となっています。 
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37.3 

12.9 

7.0 

2.7 

3.0 

2.5 

19.6 

10.3 

1.9 

0.5 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40%

名古屋市

弥富市

蟹江町

津島市

愛西市

あま市

その他愛知県

三重県

岐阜県

その他

不明・無回答

全体（n=845）

問 11 お住まいはどちらですか（単数回答） 

居住地区についてみると、「名古屋市」が 37.3％と最も高く、次いで「その他愛知県」が 19.6％、「弥

富市」が 12.9％となっています。 
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87.6 

2.2 

4.3 

4.4 

8.8 

1.3 

0.8 

1.1 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車

バイク

電車

地下鉄

バス

自転車

徒歩

その他

不明・無回答

全体（n=845）

問 12 勤務先までの主な移動手段は何ですか（複数回答） 

勤務先までの主な移動手段についてみると、「自家用車」が87.6％と最も高く、次いで「バス」が8.8％、

「地下鉄」が 4.4％となっています。 
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18.4 8.7 39.8 10.7 2.9 19.4 

0.0 

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=103）

梅之郷 新政成 木場 金岡 西浜 東浜 その他 不明・無回答

36.9 25.2 18.4 12.6 5.8 

1.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=103）

０～９人 10～29人 30～49人 50～99人

100～299人 300人以上 不明・無回答

5.8 26.2 31.1 13.6 1.0 8.7 11.7 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=103）

建設業 製造業 運輸業・倉庫業

卸売業・小売業 飲食店 サービス業

その他 不明・無回答

Ⅳ 企業アンケート調査結果

１ 貴社・貴事業所について

問１ 貴社・貴事業所の場所はどちらですか（単数回答） 

所在地についてみると、「木場」が 39.8％と最も高く、次いで「東浜」が 19.4％、「梅之郷」が 18.4％

となっています。 

問２ 貴社・貴事業所の従業員数（非正規従業員を含む）をお答えください（単数回答） 

従業員数についてみると、「０～９人」が 36.9％と最も高く、次いで「10～29 人」が 25.2％、「30～

49 人」が 18.4％となっています。 

問３ 貴社・貴事業所の業種をお答えください（単数回答） 

業種についてみると、「運輸業・倉庫業」が 31.1％と最も高く、次いで「製造業」が 26.2％、「卸売

業・小売業」が 13.6％となっています。 
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18.4 

5.8 

15.5 

4.9 

28.2 

10.7 

2.9 

0.0

6.8 

0.0

19.4 

3.9 

11.7 

7.8 

1.9 

0% 10% 20% 30%

顧客・販売先が飛島村に立地していた

仕入先が飛島村に立地していた

顧客・販売先が近隣に立地していた

仕入先が近隣に立地していた

親会社・独立元が立地していた

交通の利便性が高かった

土地購入代・地代・家賃が安かった

人材を採用しやすかった

行政による誘致があった

創業者・事業主が住んでいた

事業計画に合致していた

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=103）

２ 事業所の立地環境等について

問４ 飛島村に事業所を立地するようになったきっかけは何でしたか（複数回答） 

飛島村に事業所を立地するようになったきっかけについてみると、「親会社・独立元が立地していた」

が 28.2％と最も高く、次いで「事業計画に合致していた」が 19.4％、「顧客・販売先が飛島村に立地し

ていた」が 18.4％となっています。 
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15.5 

23.3 

19.4 

0.0

54.4 

32.0 

1.0 

1.0 

1.9 

1.0 

1.0 

2.9 

1.0 

7.8 

2.9 

3.9 

1.0 

0% 20% 40% 60%

本社、他の拠点に近い

市場、取引先に近い

接道条件、敷地形状、敷地面積が適当である

地震や浸水等、災害に対する安全性が高い

道路アクセスが良い、インターチェンジが近い

港湾が利用しやすい

空港まで近い

工業用水が安定的に利用できる

高速情報通信回線が整備されている

従業員の確保がしやすい

従業員の通勤環境が優れている

従業員が利用できる村内の公共施設が充実している

事業所の要望に行政が適切に対応してくれる

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=103）

問５ 貴社・貴事業所では、飛島村の立地条件について、どのようなところに魅力があると思いま

すか（複数回答） 

飛島村の立地条件の魅力についてみると、「道路アクセスが良い、インターチェンジが近い」が 54.4％

と最も高く、次いで「港湾が利用しやすい」が 32.0％、「市場、取引先に近い」が 23.3％となっていま

す。 
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9.7 

4.9 

0.0

57.3 

54.4 

1.9 

1.0 

2.9 

47.6 

48.5 

13.6 

15.5 

4.9 

2.9 

0.0

4.9 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80%

本社、他の拠点から遠い

市場、取引先から遠い

接道条件や敷地形状が悪い、敷地面積が手狭

地震や浸水等、災害に対する不安がある

道路アクセスが悪い、渋滞が多い

空港まで遠い

工業用水が安定的に利用できない

高速情報通信回線が整備されていない

従業員の確保がしにくい

従業員の通勤環境が悪い

犯罪や交通事故等の危険性が高い

従業員が利用できる村内の公共施設が少ない

事業所の要望に対する行政の対応が遅い

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=103）

問６ 貴社・貴事業所では、飛島村の立地条件について、どのようなところに不満がありますか（複

数回答） 

飛島村の立地条件に対する不満についてみると、「地震や浸水等、災害に対する不安がある」が 57.3％

と最も高く、次いで「道路アクセスが悪い、渋滞が多い」が 54.4％、「従業員の通勤環境が悪い」が 48.5％

となっています。 
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89.3 

1.0 0.0 

4.9 2.9 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=103）

現在の場所で継続していきたい

飛島村内で場所を変えて継続していきたい

飛島村外へ移転したい

自分の代で廃業する予定である

その他

不明・無回答

23.3 23.3 9.7 24.3 8.7 8.7 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=103）

既に取り組んでいる

具体的な取り組みについて検討している

取り組むかどうか検討している

取り組むかどうか、今後検討する

取り組みたいが、何をすべきかわからない

取り組む予定はない

不明・無回答

問７ 今後の飛島村での事業活動について、どのようにお考えですか（単数回答） 

今後の飛島村での事業活動についてみると、「現在の場所で継続していきたい」が 89.3％と最も高く、

次いで「自分の代で廃業する予定である」が 4.9％、「その他」が 2.9％となっています。 

問７で「飛島村内で場所を変えて継続していきたい」または「飛島村外へ移転したい」を選んだ事業所 

問７―１ 移転先としての場所に求める条件は何ですか（複数回答） 

「飛島村内で場所を変えて継続していきたい」と回答した事業所は１件ありました。 

移転先としての場所に求める条件についてみると、「自社他拠点へのアクセス」となっています。 

問８ グリーン化（脱炭素・低炭素）に対する、貴社・貴事業所の現在の取り組み状況を教えてく

ださい（単数回答） 

グリーン化に対する現在の取り組み状況についてみると、「取り組むかどうか、今後検討する」が

24.3％と最も高く、次いで「既に取り組んでいる」「具体的な取り組みについて検討している」がともに

23.3％となっています。 

問９ 令和２年 10 月、国より、2050 年に温暖化ガス排出を全体としてゼロとするカーボンニュー
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50.5 

15.5 

1.9 

5.8 

3.9 

1.0 

33.0 

5.8 

2.9 

0% 20% 40% 60%

省エネの促進によるエネルギー消費量の低減促進

在宅勤務、リモート会議等の働き方改革による低温暖化

ガス排出体制の促進

脱炭素化等の技術研究を進め、イノベーションを起こす

自社電源として再エネ電源導入による電力の脱炭素化

温暖化ガスを生じない生産プロセスへの移行

植林、人工光合成技術開発等のマイナスの排出への

取り組み

特に検討していない

その他

不明・無回答

全体（n=103）

トラル宣言が出されました。飛島村としてもこれを推進していきますが、この目標の達成に

向け、貴社・貴事業所としてどのような対策を検討されていますか（複数回答） 

カーボンニュートラル推進に対して検討している対策についてみると、「省エネの促進によるエネル

ギー消費量の低減促進」が 50.5％と最も高く、次いで「特に検討していない」が 33.0％、「在宅勤務、

リモート会議等の働き方改革による低温暖化ガス排出体制の促進」が 15.5％となっています。 



116 

1.9 

3.9 5.8 25.2 49.5 12.6 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=103）

既に設置している 強く設置したいと考えている

設置したいと考えている あまり設置は考えていない

全く設置を考えていない わからない

不明・無回答

8.3 8.3 

0.0 

8.3 25.0 50.0 

0.0 

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=12）

50人以上 40人から50人未満 30人から40人未満

20人から30人未満 10人から20人未満 10人未満

その他 不明・無回答

6.8 46.6 34.0 7.8 2.9 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=103）

非常に満足している おおむね満足している どちらとも言えない

あまり満足していない 全く満足していない 不明・無回答

問 10 飛島村に従業員向けの社宅を設置するお考えはありますか（単数回答） 

飛島村に従業員向けの社宅を設置する考えはあるかについてみると、「全く設置を考えていない」が

49.5％と最も高く、次いで「あまり設置は考えていない」が 25.2％、「わからない」が 12.6％となって

います。 

問10で「既に設置している」「強く設置したいと考えている」「設置したいと考えている」を選んだ事業所 

問 10―１ 社宅の規模はどの程度ですか（単数回答） 

社宅の規模についてみると、「10 人未満」が 50.0％と最も高く、次いで「10 人から 20 人未満」が

25.0％、「50 人以上」「40人から 50人未満」「20人から 30 人未満」がともに 8.3％となっています。 

問 11 飛島村での立地条件に対する総合的な満足度をお答えください（単数回答） 

飛島村での立地条件に対する総合的な満足度についてみると、「おおむね満足している」が 46.6％と

最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 34.0％、「あまり満足していない」が 7.8％となっていま

す。 
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4.9 

5.8 

6.8 

4.9 

1.0 

4.9 

1.0 

5.8 

18.4 

16.5 

27.2 

4.9 

22.3 

8.7 

42.7 

45.6 

47.6 

42.7 

45.6 

45.6 

44.7 

40.8 

25.2 

24.3 

20.4 

43.7 

24.3 

40.8 

5.8 

4.9 

4.9 

4.9 

4.9 

2.9 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（ア）村内のイベントへの出展

（ふるさとフェスタ等）

（イ）企業の社会貢献活動（ＣＳＲ）

における連携

（ウ）住民の地域活動

（ボランティア活動等）への参加

（エ）防災訓練など地域活動に

おける連携

（オ）企業施設の開放（運動場等）

（カ）学生の企業見学受け入れ

（社会見学・インターンシップ）

（キ）工場等の一般公開

（開放デー・産業観光）

全体（ｎ=103）

既に実施している 今後、実施したい どちらとも言えない

今後も実施しない 不明・無回答

３ 地域住民との交流活動について

問 12 貴社・貴事業所では、地域住民との交流活動を行っていますか 

（（ア）から（キ）の各項目について、それぞれ単数回答） 

地域住民との交流活動の実施状況についてみると、【（エ）防災訓練など地域活動における連携】【（カ）

学生の企業見学受け入れ（社会見学・インターンシップ）】では、「今後、実施したい」が高くなってい

ます。 

一方、【（ア）村内のイベントへの出展（ふるさとフェスタ等）】【（オ）企業施設の開放（運動場等）】

【（キ）工場等の一般公開（開放デー・産業観光）】では、「今後も実施しない」が高くなっています。 

問 12―１ 問 12 における（ア）から（キ）のほかに、現在実施しているもの、今後実施したいも

のがあれば、記載欄にその内容を記入してください 

業種 内容 

その他 親子木工教室への協力 

製造業 飛島村イルミネーション協賛 
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3.9 20.4 46.6 9.7 1.9 13.6 3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=103）

積極的に交流したい 交流が必要と思っている

どちらとも言えない あまり交流したいと思わない

全く交流したいと思わない わからない

不明・無回答

問 13 地域住民との交流について、どのようにお考えですか（単数回答） 

地域住民との交流に対する考えについてみると、「どちらとも言えない」が 46.6％と最も高く、次い

で「交流が必要と思っている」が 20.4％、「わからない」が 13.6％となっています。 

問 13 で「積極的に交流したい」または「交流が必要と思っている」を選んだ事業所 

問 13―１ 地域住民と交流を進めるにあたって、行政からどのような支援があると良いですか。ご

自由にお書きください 

業種 内容 

飲食店 
地域全体での「交流があたり前」になるような風土への変革。依託職場のため、依

託元が積極的にならないと交流できないため 

製造業 みんなが参加できるイベントを増やしてほしい 

卸売業・小売業 行政主導で企業案内向け、産業まつりのようなイベントがあれば交流しやすい 

運輸業・倉庫業 地域住民とコミュニケーションができる場所や企画をしてほしい 

サービス業 交流会の提供 

サービス業 
以前、飛島村主催のソフトボール大会が開催され参加した。今後も機会があれば地

域住民との交流ができる大会があればと思う 

サービス業 交流の場所（場面）の紹介 

運輸業・倉庫業 
*防災をキーワードにした企画 

*イルミネーションのような場づくり 

その他 具体的な協力要請 

運輸業・倉庫業 周辺の開発（コンビニ、食事処）、雨天時の道路冠水箇所工事等 

運輸業・倉庫業 公共施設（体育館等）を利用できれば、そこでの地域の方々と交流ができる 
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81.6 

36.9 

19.4 

35.0 

23.3 

39.8 

7.8 

17.5 

7.8 

25.2 

2.9 

7.8 

11.7 

4.9 

3.9 

0.0

2.9 

3.9 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤時間帯の渋滞の解消

慢性的渋滞の解消による物流の定時制確保

駐車・待機車両の削減

防犯灯・街路灯・交通安全灯の設置

歩道の整備

路線バス（飛島バス）の充実

公園・緑地の整備

街路樹・植栽の整備

高速移動通信システムの整備

商業・サービス業の誘致

余暇・スポーツ施設の整備

公共施設の利用時間の拡大・延長

宅地や村営住宅の整備

保育サービスの充実

広報とびしまの配布、イベント情報等の提供

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=103）

４ 飛島村行政へのご要望について

問 14 飛島村のむらづくりに期待することは何ですか（複数回答） 

むらづくりに期待することについてみると、「通勤時間帯の渋滞の解消」が 81.6％と最も高く、次い

で「路線バス（飛島バス）の充実」が 39.8％、「慢性的渋滞の解消による物流の定時制確保」が 36.9％

となっています。 
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問 15 飛島村の行政サービスやむらづくりについてご意見・ご要望などがございましたら、ご自由

にお書きください 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「道路・交通」に関する内容が 4件と最も多く、次いで「防災・防犯」、「行財政」がともに 2件とな

っています。 

分野 件数 

道路・交通 4

防災・防犯 2

行財政 2

産業・商業 1

住環境・生活環境 1

環境保全 1

その他 1

合計 12
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Ⅴ 事業者（商店）アンケート調査結果

１ 貴事業所（商店）について

問１ 貴事業所（商店）の場所はどちらですか（単数回答） 

所在地についてみると、「竹之郷」が 26.1％と最も高く、次いで「元起」「古政成・政成」「 」がと

もに 13.0％、「大宝・八島」「新政成」「梅之郷」がともに 8.7％となっています。 

8.7 

0.0

13.0 

13.0 

4.3 

13.0 

4.3 

26.1 

8.7 

8.7 

0.0

0.0

0% 10% 20% 30%

大宝・八島

服岡

元起

古政成・政成

三福

松之郷

竹之郷

新政成

梅之郷

木場

不明・無回答

全体（n=23）
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78.3 17.4 

0.0 0.0 0.0 

4.3 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

０～９人 10～29人 30～49人 50～99人

100～299人 300人以上 不明・無回答

91.3 4.3 

0.0 0.0 0.0 

4.3 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

０～９人 10～29人 30～49人 50～99人

100～299人 300人以上 不明・無回答

0.0 0.0 

47.8 30.4 21.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

29歳以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 不明・無回答

問２ 貴事業所（商店）の従業員数について、数字を記入してください（単数回答） 

正社員の従業員数についてみると、「０～９人」が 78.3％と最も高く、次いで「10～29人」が 17.4％、

「300 人以上」が 4.3％となっています。 

パート・アルバイトの従業員数についてみると、「０～９人」が 91.3％と最も高く、次いで「10～29

人」「300 人以上」がともに 4.3％となっています。 

正社員 

パート・アルバイト 

問３ 貴事業所（商店）の従業員の平均年齢は、次のどれにあたりますか（単数回答） 

従業員の平均年齢についてみると、「40 歳代」が 47.8％と最も高く、次いで「50 歳代」が 30.4％、

「60歳代」が 21.7％となっています。 
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17.4 21.7 4.3 13.0 17.4 21.7 4.3 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

建設業 製造業 運輸業・倉庫業

卸売業・小売業 飲食店 サービス業

その他 不明・無回答

30.4 69.6 

0.0 0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

創業者（初代） 創業者の親族 従業員出身 その他 不明・無回答

4.3 4.3 43.5 34.8 8.7 4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

20歳未満 20～39歳 40～59歳 60～79歳 80歳以上 不明・無回答

問４ 貴事業所（商店）の業種をお答えください（単数回答） 

業種についてみると、「製造業」「サービス業」がともに 21.7％と最も高く、次いで「建設業」「飲食

店」がともに 17.4％、「卸売業・小売業」が 13.0％となっています。 

問５ 経営者の方についてお答えください（単数回答） 

経営者の区分についてみると、「創業者の親族」が 69.6％と最も高く、次いで「創業者（初代）」が

30.4％となっています。 

経営者の年齢についてみると、「40～59 歳」が 43.5％と最も高く、次いで「60～79 歳」が 34.8％、

「80歳以上」が 8.7％となっています。 

①経営者の区分 

②経営者の年齢 
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13.0 

21.7 

21.7 

17.4 

4.3 

4.3 

0.0

4.3 

13.0 

0% 10% 20% 30%

10年未満

10～19年

20～29年

30～39年

40～49年

50～59年

60～69年

70年以上

不明・無回答

全体（n=23）

30.4 34.8 30.4 4.3 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

ぜひ、事業承継したい できれば事業承継したい 事業承継は希望しない

その他 不明・無回答

43.5 21.7 34.8 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

後継者は既に決まっている 後継者は決まっていないが、候補はいる

後継者は決まっておらず、候補もいない 不明・無回答

経営者となってからの年数についてみると、「10～19 年」「20～29 年」がともに 21.7％と最も高く、

次いで「30～39 年」が 17.4％、「10年未満」が 13.0％となっています。 

事業承継の意向についてみると、「できれば事業承継したい」が 34.8％と最も高く、次いで「ぜひ、

事業承継したい」「事業承継は希望しない」がともに 30.4％、「その他[j1]」が 4.3％となっています。 

後継者の予定についてみると、「後継者は既に決まっている」が 43.5％と最も高く、次いで「後継者

は決まっておらず、候補もいない」が 34.8％、「後継者は決まっていないが、候補はいる」が 21.7％と

なっています。 

③経営者となってからの年数 

④事業承継の意向 

⑤後継者の予定 
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4.3 4.3 30.4 34.8 21.7 4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

大幅に増加した 増加した 変わらない 減少した

大幅に減少した 不明・無回答

17.4 

8.7 

34.8 

52.2 

47.8 

39.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（ア）平成29（2017）

～令和元（2019）年

全体（n=23）

（イ）先行きの見通し

（３年後）全体（n=23）

増加 横ばい 減少 不明・無回答

２ 経営の現状および今後の見通しについて

問６ 貴事業所（商店）の平成 29（2017）～令和元（2019）年における事業規模（売上等）は、ど

のような状況でしたか。また、先行きの見通し（３年後）はいかがですか 

（（ア）・（イ）について、それぞれ単数回答） 

平成 29（2017）～令和元（2019）年における事業規模（売上等）の状況、および先行きの見通し（３

年後）についてみると、【（ア）平成 29（2017）～令和元（2019）年】では「減少」が 47.8％と最も高く

なっていますが、【（イ）先行きの見通し（３年後）】では「横ばい」が最も高くなっています。 

問７ 令和２（2020）年４月の新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う緊急事態宣言発出以降、そ

の以前と比較して売上傾向は変化しましたか（単数回答） 

また、増加・減少した場合は、増加・減少の程度を具体的に記入してください 

令和２（2020）年４月の新型コロナウイルス感染症の拡大以降の売上傾向の変化についてみると、「減

少した」が 34.8％と最も高く、次いで「変わらない」が 30.4％、「大幅に減少した」が 21.7％となって

います。 
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50.0 

0.0

0.0

0.0

50.0 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60%

10％未満

10％

20％

30％

40％

50％

60％

70％

80％

90％

100％

不明・無回答

（１）増加の程度
全体（n=2）

0.0

30.8 

15.4 

30.8 

7.7 

0.0

0.0

0.0

0.0

7.7 

0.0

7.7 

0% 10% 20% 30% 40%

10％未満

10％

20％

30％

40％

50％

60％

70％

80％

90％

100％

不明・無回答

（２）減少の程度全体（n=13）

令和２（2020）年４月の新型コロナウイルス感染症の拡大以降の売上傾向の変化についてみると、増

加した（「大幅に増加した」または「増加した」）という回答は２件あり、増加の程度は「10％未満」「40％」

となっています。 

一方、減少した（「大幅に減少した」または「減少した」）という回答は 13件あり、減少の程度は「10％」

「30％」が 30.8％（４件）、「20％」が 15.4％（２件）、「40％」「90％」がともに 7.7％（１件）となっ

ています。 
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30.4 

69.6 

13.0 

17.4 

39.1 

17.4 

30.4 

4.3 

13.0 

4.3 

8.7 

4.3 

8.7 

8.7 

4.3 

4.3 

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

事業承継や後継者育成

人材の確保・育成

消費者や顧客のニーズの多様化

商圏の縮小

原材料や人件費等の高騰

競合の激化

施設や設備の老朽化

資金調達・資金繰り

技術・ノウハウの不足

立地環境や施設面積

業務の生産性の向上

経営戦略の立案

広告、情報発信

ＩＣＴ（情報通信技術）の有効活用

特にない

その他

不明・無回答

全体（n=23）

問８ 貴事業所（商店）が飛島村で事業を実施するにあたって、どのような問題がありますか 

（複数回答） 

飛島村で事業を実施するにあたっての問題についてみると、「人材の確保・育成」が 69.6％と最も高

く、次いで「原材料や人件費等の高騰」が 39.1％、「事業承継や後継者育成」「施設や設備の老朽化」が

ともに 30.4％となっています。 



128 

65.2 21.7 8.7 4.3 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=23）

現在と同じ事業分野で展開する

現在の事業分野に加えて、新規事業を展開する

現在の事業分野を縮小し、新規事業に中心を移す

わからない

その他

不明・無回答

問９ 貴事業所（商店）の、これから（今後３年程度）の事業展開をどのように考えていますか 

（単数回答） 

これから（今後３年程度）の事業展開についてみると、「現在と同じ事業分野で展開する」が 65.2％

と最も高く、次いで「現在の事業分野に加えて、新規事業を展開する」が 21.7％、「現在の事業分野を

縮小し、新規事業に中心を移す」が 8.7％となっています。 
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34.8 

47.8 

8.7 

8.7 

21.7 

26.1 

13.0 

21.7 

65.2 

8.7 

13.0 

4.3 

0.0

4.3 

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

防犯灯・街路灯・交通安全灯の設置

路線バス（飛島バス）の充実

公園・緑地の整備

街路樹・植栽の整備

高速移動通信システムの整備

商業・サービス業の誘致

余暇・スポーツ施設の整備

公共施設の利用時間の拡大・延長

宅地や村営住宅の整備

観光拠点の整備

誘客イベントの開催

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=23）

３ 飛島村行政へのご要望について

問 10 飛島村のむらづくりに期待することは何ですか（複数回答） 

むらづくりに期待することについてみると、「宅地や村営住宅の整備」が 65.2％と最も高く、次いで

「路線バス（飛島バス）の充実」が 47.8％、「防犯灯・街路灯・交通安全灯の設置」が 34.8％となって

います。 
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問 11 飛島村の行政サービスやむらづくりについてご意見・ご要望などがございましたら、ご自由

にお書きください 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「産業・商業」、「道路・交通」に関する内容が 3件と最も多く、次いで「住環境・生活環境」が 2件

となっています。 

分野 件数 

産業・商業 3

道路・交通 3

住環境・生活環境 2

その他 1

合計 12
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52.7 45.0 1.5 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=131）

男性 女性 回答しない 不明・無回答

29.0 

24.6 

35.6 

29.0 

26.1 

32.2 

41.2 

49.3 

32.2 

0.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=131）

男性（n=69）

女性（n=59）

７年生 ８年生 ９年生 不明・無回答

Ⅵ 飛島学園アンケート調査結果

１ あなたのことについて

問１ あなたの性別にあてはまるものはどれですか（単数回答） 

性[j2]別についてみると、「男性」が 52.7％、「女性」が 45.0％、「回答しない」が 1.5％となっていま

す。 

問２ あなたの学年はどれですか（単数回答） 

学年についてみると、「７年生」が 29.0％、「８年生」が 29.0％、「９年生」が 41.2％となっています。 

性別にみると、男性では「９年生」、女性では「７年生」が最も高くなっています。 
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50.4 

44.9 

57.6 

35.9 

40.6 

30.5 

10.7 

11.6 

10.2 

2.3 

2.9 

1.7 

0.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=131）

男性（n=69）

女性（n=59）

生まれた時から 10年以上 ５年以上10年未満 ５年未満 不明・無回答

48.9 

50.7 

49.2 

35.9 

34.8 

35.6 

6.1 

8.7 

3.4 

1.5 

0.0 

3.4 

5.3 

4.3 

6.8 

2.3 

1.4 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=131）

男性（n=69）

女性（n=59）

住みやすい どちらかと言えば住みやすい

どちらかと言えば住みにくい 住みにくい

わからない 不明・無回答

問３ あなたは飛島村に住むようになって何年になりますか（単数回答） 

居住年数についてみると、「生まれた時から」が 50.4％と最も高く、次いで「10 年以上」が 35.9％、

「５年以上 10年未満」が 10.7％となっています。 

性別にみると、男性では「10年以上」が 10.1 ポイント、女性では「生まれた時から」が 12.7 ポイン

ト高くなっています。 

問４ あなたにとって飛島村は住みやすいところですか（単数回答） 

飛島村の住みやすさについてみると、「住みやすい」が 48.9％と最も高く、次いで「どちらかと言え

ば住みやすい」が 35.9％、「どちらかと言えば住みにくい」が 6.1％となっています。 

性別にみると、男性では「どちらかと言えば住みにくい」が、女性と比べて 5.3 ポイント高くなって

います。 
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0.0 

0.0 

0.0 

74.8 

71.0 

81.4 

4.6 

7.2 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

14.5 

15.9 

11.9 

5.3 

5.8 

5.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=131）

男性（n=69）

女性（n=59）

飛島学園卒業後は就職したい 高校に進学したい

仕事につながる専門学校に通いたい 短大・高専に進学したい

大学・大学院に進学したい わからない

その他 不明・無回答

51.9 

44.9 

59.3 

24.4 

29.0 

20.3 

22.1 

26.1 

18.6 

1.5 

0.0 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=131）

男性（n=69）

女性（n=59）

ある ない わからない 不明・無回答

２ あなたの将来について

問５ あなたは、自分の進路についてどう考えていますか（単数回答） 

進路についてみると、「高校に進学したい」が 74.8％と最も高く、次いで「大学・大学院に進学した

い」が 14.5％、「わからない」が 5.3％となっています。 

性別にみると、女性では「高校に進学したい」が、男性と比べて 10.4 ポイント高くなっています。 

問６ あなたには将来、やりたい仕事がありますか（単数回答） 

将来やりたい仕事があるかについてみると、「ある」が 51.9％と最も高く、次いで「ない」が 24.4％、

「わからない」が 22.1％となっています。 

性別にみると、女性では「ある」が、男性と比べて 14.4 ポイント高くなっています。 
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16.0 

14.5 

18.6 

29.0 

31.9 

27.1 

23.7 

21.7 

25.4 

6.9 

8.7 

5.1 

23.7 

23.2 

23.7 

0.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=131）

男性（n=69）

女性（n=59）

住み続けたい どちらかと言えば住み続けたい

どちらかと言えば住み続けたくない 住み続けたくない

わからない 不明・無回答

問７ あなたは、これからも飛島村に住み続けたいと思いますか（単数回答） 

飛島村への居住意向についてみると、「どちらかと言えば住み続けたい」が 29.0％と最も高く、次い

で「どちらかと言えば住み続けたくない」「わからない」がともに 23.7％、「住み続けたい」が 16.0％と

なっています。 

性別にみると、特に大きな差はみられません。 
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28.2 

27.5 

28.2 

6.9 

1.5 

26.0 

3.8 

19.1 

2.3 

1.5 

24.6 

33.3 

26.1 

5.8 

2.9 

21.7 

4.3 

21.7 

0.0 

1.4 

33.9 

18.6 

32.2 

8.5 

0.0

32.2 

3.4 

16.9 

5.1 

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

家族の近くでくらしたい

親元を離れてくらしたい

友人が多いところでくらしたい

飛島村周辺で就職したい

家業を継ぎたい

飛島村外での生活にあこがれている

飛島村に役立つことをしたい

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=131） 男性（n=69） 女性（n=59）

問８ あなたの将来について、あなたの考えに合うものはどれですか（複数回答） 

将来の考えについてみると、「家族の近くでくらしたい」「友人が多いところでくらしたい」がともに

28.2％と最も高く、次いで「親元を離れてくらしたい」が 27.5％、「飛島村外での生活にあこがれてい

る」が 26.0％となっています。 

性別にみると、男性では「親元を離れてくらしたい」が 14.7 ポイント、女性では「飛島村外での生活

にあこがれている」が 10.5 ポイント高くなっています。 
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34.4 

27.5 

13.0 

7.6 

19.8 

58.0 

26.0 

36.6 

66.4 

32.8 

29.8 

40.5 

2.3 

4.6 

1.5 

3.1 

0.8 

40.6 

29.0 

15.9 

5.8 

24.6 

58.0 

31.9 

40.6 

58.0 

33.3 

26.1 

39.1 

1.4 

8.7 

2.9 

2.9 

0.0 

28.8 

27.1 

10.2 

8.5 

15.3 

61.0 

20.3 

33.9 

78.0 

33.9 

33.9 

44.1 

3.4 

0.0

0.0

3.4 

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農地や海といった自然環境が豊か

住宅の周辺の住環境が良い

通学など、交通が便利

買い物など、日常生活が便利

上下水道やごみ収集など、生活環境が良い

公園や広場などが身近にある

福祉施設や医療機関が安心

周辺の治安が良い

図書館やホールなど、文化施設が整っている

近所づきあいがうまくいっている

現在住んでいるところに愛着がある

近所に親戚または友人が住んでいる

身近に働けるところがある

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=131） 男性（n=69） 女性（n=59）

３ 飛島村の印象について

問９ 飛島村の良いところは、どんなことだと思いますか（複数回答） 

飛島村の良いところについてみると、「ホールなど、文化施設が整っている」が 66.4％と最も高く、

次いで「公園や広場などが身近にある」が 58.0％、「近所に親戚または友人が住んでいる」が 40.5％と

なっています。 

性別にみると、男性では「農地や海といった自然環境が豊か」「福祉施設や医療機関が安心」がそれぞ

れ 11.8 ポイント、11.6 ポイント、女性では「図書館やホールなど、文化施設が整っている」が 20.0 ポ

イント高くなっています。 
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3.8 

6.1 

54.2 

42.0 

6.9 

2.3 

3.8 

8.4 

0.8 

0.8 

1.5 

3.1 

18.3 

17.6 

9.2 

3.8 

2.3 

2.9 

4.3 

55.1 

40.6 

7.2 

0.0 

2.9 

10.1 

0.0 

0.0 

1.4 

1.4 

17.4 

24.6 

10.1 

1.4 

0.0 

5.1 

8.5 

54.2 

44.1 

6.8 

5.1 

5.1 

6.8 

1.7 

1.7 

1.7 

5.1 

18.6 

10.2 

8.5 

6.8 

3.4 

0% 20% 40% 60%

自然環境が豊かでない

住宅の周辺の住環境が悪い

通学など、交通が不便

買い物など、日常生活が不便

上下水道やごみ収集など、生活環境が悪い

公園や広場などが身近にない

福祉施設や医療機関が不安

周辺の治安が悪い

図書館やホールなど、文化施設が整っていない

近所づきあいがうまくいっていない

現在住んでいるところに愛着がない

近所に親戚または友人が住んでいない

身近に働けるところがない

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=131） 男性（n=69） 女性（n=59）

問 10 飛島村の良くないところは、どんなことだと思いますか（複数回答） 

飛島村の良くないところについてみると、「通学など、交通が不便」が 54.2％と最も高く、次いで「買

い物など、日常生活が不便」が 42.0％、「身近に働けるところがない」が 18.3％となっています。 

性別にみると、男性では「特にない」が、女性と比べて 14.4 ポイント高くなっています。 
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35.9 

31.9 

40.7 

43.5 

43.5 

44.1 

13.7 

18.8 

8.5 

1.5 

2.9 

0.0 

1.5 

0.0 

3.4 

2.3 

2.9 

1.7 

1.5 

0.0 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=131）

男性（n=69）

女性（n=59）

好き まあまあ好き どちらとも言えない

あまり好きではない 好きではない わからない

不明・無回答

問 11 あなたは、飛島村が好きですか（単数回答） 

飛島村が好きかについてみると、「まあまあ好き」が 43.5％と最も高く、次いで「好き」が 35.9％、

「どちらとも言えない」が 13.7％となっています。 

性別にみると、女性では『好き（「好き」と「まあまあ好き」の合計）』が、男性と比べて 9.4 ポイン

ト高くなっています。 
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16.0 

6.9 

11.5 

18.3 

36.6 

24.4 

47.3 

22.1 

13.0 

11.5 

24.4 

32.8 

20.3 

10.1 

10.1 

23.2 

39.1 

33.3 

46.4 

15.9 

14.5 

14.5 

30.4 

33.3 

11.9 

3.4 

11.9 

11.9 

32.2 

15.3 

49.2 

27.1 

11.9 

8.5 

18.6 

32.2 

0% 20% 40% 60%

活力

力強さ

調和

創造

発展

挑戦（チャレンジ）

快適さ

やさしさ

希望

夢

（経済的な）豊かさ

（自然の）豊かさ

19.1 

12.2 

19.1 

25.2 

48.9 

8.4 

45.0 

18.3 

7.6 

1.5 

1.5 

20.3 

11.6 

18.8 

26.1 

46.4 

8.7 

42.0 

18.8 

13.0 

2.9 

1.4 

18.6 

13.6 

20.3 

25.4 

50.8 

8.5 

49.2 

18.6 

1.7 

0.0

1.7 

0% 20% 40% 60%

（心の）豊かさ

生きがい

輝き

健やか

安全・安心

連携・協働

楽しさ

ふれあい

わからない

その他

不明・無回答

全体（n=131）

男性（n=69）

女性（n=59）

問 12 あなたは、これからのむらづくりを進めていくうえで、どのような「言葉（キーワード）」

を重視すべきだと思いますか（複数回答） 

むらづくりを進めるうえで重視すべきキーワードについてみると、「安全・安心」が 48.9％と最も高

く、次いで「快適さ」が 47.3％、「楽しさ」が 45.0％となっています。 

性別にみると、男性では「創造」「挑戦（チャレンジ）」「（経済的な）豊かさ」がそれぞれ 11.3 ポイン

ト、18.0 ポイント、11.8 ポイント、女性では「やさしさ」が 11.2 ポイント高くなっています。 
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問 13 10 年後、どのような村になると良いと思いますか（村のキャッチフレーズや、取り組んだ

ら良いと思うことなど、自由に書いてください） 

自由記述について、回答の要旨に基づいて分類・整理を行いました。 

「産業・商業」に関する内容が 27 件と最も多く、次いで「道路・交通」が 21 件、「住環境・生活環

境」が 20件となっています。 

分野 件数 

産業・商業 27

道路・交通 21

住環境・生活環境 20

環境保全 13

防災・防犯 12

行財政 6

福祉 2

子育て 2

その他 33

合計 
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